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NMpepucnosue

COOPHMK TEeMATHYECKHX TeCTOB K yueBHAKY <«Asrefpa
M Havasla MATeMaTHYeCKOro aHaduza. 11 ®iace» asTOpoB
C. M. HHMKONBCKOTO ¥ AIP. OXBATHIBAT MATEPUAT IEPBBIX HBYX
rnae yyebuura. Matepuan rnasel IIT «KoMmnnexcurle uncnns»
B TeCcTHl He BEJIKYEH, TAK KaK BANAHMSA [0 HTOH Teme He mpo-
Bepstioresa Ha ETD,

TemaTmyecKHe TECTh B OCHOBHOM ODHEHTHPORAKEI Ha [IPO-
GUNbHBIE KIACCHL, ANT KOTOPEIX W IDHBEACHbI HHMKE KPUTEDH U
omenusaaua, Jlaa o0mieo0pazoBaTeNBHBIX HJIACCOR YUHTEND
MOKeT BAPBHPOBATE Ha00Op 3afaHN# W KPUTEPHY BHICTABJIEHITA
OIeHKH.

Bce TeMaTAYECKHE TECTH PACCTHTAHEL Ha OOWH YPOK, 8 UTO-
ropeiii — Ha ABa ypoka. Kamaelil TecT mpedcTaBAeH B IIECTH
BADHMAHTAX OAMHAKOBOME cnoHOCTH. Bee BapHaHTEL B TecTax
HANGYATAHE TAKMM 00pasoM, YT00R MX MOKHO OLLIO BLIPE3ATE
¥ HCIIOJIBL3OBATE KAK PARAATOYHBIA MaTepMal.

Ilo ceoefi CTPYKTYDPE TECTHI COOTBETCTBYIOT 3afaAmam BID,
BRIIOYAA RKAHUA ABYX BUAOB: ¢ KPATKHM OrBeToM (dacTs B)
¥ Sa8HWA NOBHINEHHOR CHOMHOCTE € DASBEPHYTHIM OTBETOM
(uacts C). OTBeTOM HA 3RJAHUS HE YacTH B pomxHO 6RITE LE-
JNOe THCIO UAY KOHEUHAA KeCATHIHAA Apobb.

IpuBeAéM KPUTEPHA OLeHUBARNA TEMATHYECKHX T€CTOB.

3a wamgoe sagaHme W3 vacTH B pexomeHAyeTcA CTAaBHTH
1 6ann, sa sagamus Cl — 2 Ganma, C2 — 3 Ganra, C3 —
4 Gamna (g mroropom Tecre Cl m C2 — 2 Gamna, C3 u C4 —
3 Ganna, C5 u C6 — 4 Ganna).

e QmeHxa «3» COOTBETCTBYET 5 HAGPAHHBIM DasIaM.
e Ouerxa «4» cOOTBeTCTBYeT 8 HabpaHHbIM GajnaM.
s Quenka +5» cooreercreyer 11 HaOpasKbIM Gaainam.

ITpn OlleHHBAHUN HTOTOBOIO TECTa KOJMHYECTHO a0 Ha
COOTBETCTEYIOHIYIO OLIEHKY yABaHBaceTCH,
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Ipusegém pacn

pelesieHne TeMaTHY '
rpadam vueGHHKA. €CKUX TECTOB IO mapa-

Homep
PecTA Tema Tecra Haparpadgur
yueGHNRA

1 OyHEKIMY B uX rpadykry. 1,2
IIpenen GYHKUYMHE U HenpepLIB-
HOCTB

2 Ofpaturie dyaxonu. Ilpona- 3,4
ROSHASA

3 IIpuMeneHHe TPONIBOAHOH 5

4 TlepBooOpasHad H HHTETPAA 6

5 PaBHOCHIBHOCTL YPABHEHHNE 1 7—9
HepPABEHCTE, ¥ paBHeHHA-CIel-
cTBUA. PABHOCHUIBHOCTL YPAaB-
HEeHHH 1 HepapeHCTE CHCTEeMAM

6 PaBHOCHJIBHOCTH YpaBHEHUHN H 10—12
HepaBeHCTE Ha MHOYKeCTBAX.
MeTon TPOMEXYTKOB ANA ypas-
HeHNH M HepABEHCTE

T Henoaesopanue CROHCTE DYHE- 13, 14
nuil OpH pelleHUM ypapHeHEMWH
® HepaBeBcTB, CHCTEMEI YDAB-
HeHHAH ¢ HeCKOJNBKHMH HEN3-
BECTHBIMH

8 M ToroBEIA TecT 1o anrebpe u 1—11
HAYAJIAM MATeMATIYecKoro aHa- (10 xx.)
awaa 3a xype 10—11 xaaccos 1—15

(11 rn.)




[TECT ned l

DYyHKUNK 1 UX rpaduxn.
Mpeaen GyHKUUKM U HENPEPLIBHOCTDL

Bapwanr 1
YyacTte B. 3amMwure npasuncHbiil OTBET

Bl. HaiianTe HaMMeHBIUEE HICHO, MDHHALIeRAaIee obmact

oupefeneHUA QYHKUIHM §f = \}52-‘“ LI

sin 2x
B2. HailiauTe HaKMMeHBIIee 3HAUeHUE HYHRIUY Y = .

2

B3. Ha xaxoM pucyske naobpamén rpadux ydTHON DYHKIEAT

1. yi 2. i
i} 1

\7|

t t 1 t — —t—t

—'3/—10 1\ 3 x -2 0] 2 x
_lv—

nuii yopBacT Ha peeit e obmacTH

B4. Kakaa us LaHHEBIX QYHK
ompenencHusa?

1. y=2% 2. y=x= 3. y=log, *. 4, y=cos X.
3



B5. HafiauTe 3HAYCHHE BhIPAMKEHNA Z, rae T — T NABHbL
n

Lox
nepuof, PYHREOHH ¥ =sin 3

B6. Brrupmcanre: lim t_g 2x_
x—0gin Hx

B7. HaiinuTe 3HaYEHNE BHIPAMKCHHA
6f (-a) - (F (@) — g (-a)) + (g (-a))%,

ecaM H3BeCTHO, YTO f (x) — uérHaa dyHEDMA, g (x) —
neuérnas dynxnus, f (a) =5, g (@) = -1.

Yacre C. lNpeacraesvTe passépHyToe pelieHne

C1. Halignre Ranbonbinee 3HAYeHUE QYHKIWA
¥ =logs (3 + 4x — 2x?).
C2. Tloctpoiite rpadhur GyERIHEN

2sin 2x, ecnu | x|2m,
v= tgg, ecmu |x|<m.

C3. Hajinure TOYRWM paspeiBa (eCHM OHM  CYIIECTBYIOT)
PYHROUN

cos x, ecnn x <0,
F(x)=<x2+1, ecam 0<x<1,
x, ecau x =21,



BapuaHTt 2
YacTe B. Januuwre npaBsunbHuIil OTBET
B1. HaiiauTe HauMeHbINee HATYPAABHOE UHCJIO, IPHHAAICHKA-
mee oGAACTH onpefenenus byuxuun y = log: (x% — 4).

B2. Haiiznre Hauboubliee 3HayeHHe QyHKIMH Y = —0,4 cos 3x.

B3. Ha I;aROM PHCYHKe H300pamxén rpadmx meudTHOH GyHEK-
IHH

1. y4 2. ¥

H —:2 ‘ O\ 2 x
—4 -2 0 2 4 x al

VAN N

B4. Kaxaa us gagHbpx QyHKINH BogpacTaer HA Beell eé obia-
CTH OIpefieneHUA?

:

[T

clo.
\
|“E"
l-.'Q
—
/
oo -
oY

I

[

D

1. y=2% 2. y=x4 3. y=log, x. 4. y =cos x.
3

T .
B5., Haiigure smaueHne BeipaxeHua —, rae T — raaBHEH
™

nepuos pyHKUuM y = cos 2x.

. gind3x-sinx
B6. Boiypcamre: lim ————— =,
x 0 2x
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B7. HaiiaguTe sHaUeHUe BHIPAMCHIA

5f (-a) - (f (@) - 38 (-a)) - (g (-a))%,

eCAM W3BECTHO, UT0 [ (X) — ubrHas GyHEKUMA, g(x) —

mevétHaa QyEROMA, f(a) =4, g (a) =-2.

YacTb C. lMpeacraewTe passiépHyToe peweHne

C1. Hajligure HavMeHbIIee 3HAYCHHE QYHKIIN

y = logy (x% + 2x + 50).
C2. ITocrpoiite rpaduk PyurIuR

3 cos 2x, ecam [x|2§,

y:
tg 2x, econ |x|<%.

C3. HailifuTe TOYKHM DaspeIiBa (eCIH OHH
$OyHEOHH
-x, ecnn x €0,
f(x)=48inx, econ O<x <X,
x—2, ecln x> T,

CYIEecTBYIOT)



Bapuwaunr 3

YacTe B. 3anMwMmTe npasunbHBLIiA OTBET

Bl. Hajigure HanMeHBINee UHCAO, NpPHHALNexaillee oONacTH

onpenejeHnd QYHKIAN i = /43x~1 _%_

B2. HaiiguTe HapuMeHpIIee 3HaYeHne Gyaromn y = § sin 3x.

B3. Ha KakoM DHCYHKE H300pameH rpaduk d8THOH PYyHKIUK?

3, vk
5

B4. Kakas u3 masdelx GYHKIUE yOeiBaeT Ha sceil eé obmacTm
onupenenenua’?

x
1.y=(-§) . 2. y=tgx. 8. y=sinx. 4 y=-x%
T
B5. HajiguTe sHaueHMe BLIPAXMEHUA —> The T — rnapubii

mepuog MyHKIMHK ¥y = tg 4x.

2R Wienzivm 9



.. 8inbx—gin 3x
B6. Beruucnwmre: lim —————~—
=0 =) b1 e

B7. HallnuTe sHaueHNEe BRIDAYKEeHNA

3f (a)-(f (—a) - 28 (-a)) - (g (~a))?
g{a) ’

€C/IM HBBECTHO, 4TO f(X) — uérHan Qymkmus, g(x) —

HeuéTHas GYHKRUNL, [ (a) =2, g (a) = -5.

Yactb C.lMpeacTageTe pasBépHyTOE peweHue

C1. Haiiaure nambonsinee sHaveHNe QYHEKITHK

y =log, (10 —4x+4x?),
2

C2. IlocTtpoiite rpadur PyHKIUN

2|cos x|, ecan |x|>g,

y:
n
—tg x, ecnm |x|<v2—.

C3. Haitamre Touxkm paspelBa (ecan OHH
dyaxorr

—x?, ecorun x50,

A

flx)=]tgx, ecnu O0<x<

b

T
2, ecnu x>

10

CYOTecTBYIOT)



Bapwaurt 4

YacTte B. 3anvwure npaewnbHbiA OTBET

Bl. Haitgure HaTypanbHOES 4HUCAO, NpHHAANeXallee 06MacTH
onpeaeaeHrda GYHRIHEHR y = log s (6x — 3x2).

B2. Haiianre Hanfoiboee sHaUeHHe QYHKIUYK i = —0,2 cos Hx.

B3. Ha wxaxom pucyere wuzobpakén rpadur HedéTHOI
dyHEIINR?

B4. Karas ua paHHBIX QYEKIUIE BospacTaeT Ha Beeil eé ofua-
CTH ONpefeneHua?

1y . .
L¥=13). 2, y=1n x. 3. y=sinx. 4. y=-—xt

T ..

BS5. Haliaure sHavende BHIPAKEHUA o rae T — ruaBHBIN
x
nepuon byurnun ¥ = ctg -

11



sin 2x

B6. Brrumenure: lim .
x=0 tgx

B7. Haligure 3HAYEHUE BHIPAKEHHA
2f (-a) - (3f (a) — g (D)) + 4 (g (-b)),

@CAM H3BECTHO, 4T [ (x) — udTtHaa q:'ynxuna, g (x) —
HedéTHAA $pysrOoud, f(a)=2, g (b)=-3

Yacte C. Mpeacrassre pazeépHyToe pewseHve

Cl. Hadigure HanMedbllee 3HAYOHENe QYHKIMY
y=log 5 (3x* — 6x + 30).

C2. Ilocrpoitre rpadur GyHRIHA

—~2cos x, ecau |x|2 =

b

y:
| tg x|, ecnn |x|<g.

C3. Haligure TOYKM paspeiBa (ecaH OHH CYLIECTBYIOT)
SOVHRIHY
—x-1, ecnmr x50,

T
f(x)=]1-cosx, ecmm 0<x <,

X 18
—y €CJAH X > E.

12



BapuauTt 5

YacTbe B. 3Januwmre npaeunbHbli oTBeTr

Bl. Haliure mawMeHpIIee 9UHCAO, TPHHALNEIKAINee OOGMACTH
onpefeNeHna PYHKIHM I = fora—a 7.

B2. HaiiguTe HauMeHbINEe 3HaUeHne QPYHKLUH Y = 4 sin 2x.

B3. Ha il;&ROM puCYHKe H300pa)xéH rpadnx yérHol (DyHK-
KU

5 ol 15 5=

B4, Karkasa us ganHbix GyHKLUIL BospacTaeT Ha Beeit eé obna-
CTH onpejeleHnA?

1
1. y=x8., 2 y=ctgx. 3.y=cosx. 4. y=|-x|

- T
B3. HaiiauTe 3HAYeHHe BLIDANKEHHS - Tae T — rnaBHEiil

nepuog pyurnum ¥ = 2 sin Sx.

cos3x —cosx
4x2

B6. Briynciure: lin%
-

13



B7. Haiiante sHa4YeHMEe BLIPDAYKEHHSA
2f (=x) » (f (x) — B2 (—x)) — (g (—x))®

OpyU X =—&, €CJM M3BECTHO, UT0 f (x) — Heubruasn dyHE-
nns, g (x) — yérnas yrxnws, f(a)=3, g (a) =-1.

YacTth C. MpeacTaebTe pasgépHyToe pelieHue

C1. Haiiaure Hauboapllee 3HAYEHNE (DYHKITMN
y=log_l_ (x2 -8x+1T).
vz
C2. ITocrpoiire rpadpur HPyHRONH
2¢os x, ecanm | x|z,

b= x
—th, ecan |x|< .

C3. Haiigure Toukm paspoiza (ecam OHH CYIIeCTBYIOT)
byEKRIHY

—2x2, ecan x <0,

f{x)= J:_c, eco O<x<4,
1, ecnmx x >4,

14



BapuwauT 6

YacTte B. 3anuuivre npasuncHbiil oteeT

Bl. Haliaure HamMeHbIIee HATYPAABHOE WHCO, MPHHALIEKA-
mee 06JACTH OIPefeNeHHA PyHKIUN y = log,,; (x? — 4x).

B2. Haiigure HauGonbiuee sHAYEHNE QYHKITHN I = cos2x

b

.

B3. Ha E;.aROM pucynxre usobpaxkéu rpaduk HewdTHOH PYHK-
mun?

5 -8 10l 1 3  b=x

B4. Karas wa gasuerx QyEKNWit yihiBaeT Ha Bcell e€ ofaacTi
onpefeleHuAT

Ly=sinx. 2 y=Inx. 3. y=n-. 4. y=lx|.

. T Y
B5. Hafigure sHaueHHe BLIpaskeHns —, rge T — TJIaBHHH
"

nepuos, PyHKOuN Yy = tg22x.

. sinTx—sindx
B6. Beiumcaure: lim—— ",
ey} dx

15



B7. Haiigure sHaYcHHe BRIDAMEHHA
2f (—a) - (f (@) — 38 (—a)) + (g (—a))?,

ecat UBBECTHO, 4TO f {Xx) — wérHas QyHRNMA, g (%) —
Heudrnaa QyHROud, f (a) =4, g (a) = -3.

YacTb C. Mpencraebte pa3sBépHyTOe pelueHue

Cl. HalifnTe HauMeHLIIee 3HAYeHHe QYHRITHA

y=log s (x* -2x+3).

C2. Ilocrpoiite rpadmy PYHRIAN

sin 2x, ecan |x|2 E,

y:
—tg 2x, ecnm |x|<§.

C3. HaifizuTe TOYKH paBphIBa (ECIH OHH CYIOECTBYHT)
$OYERIHHA

—2x, ecim x<0,
f(x)=3 x%, ecnu O<x <1,
2x+1, ecoim x21.

16



| TECTNe2 |

ObparHbie pyHkuuM,
NponasogHasn

Bapuwaunrt 1

HYacTh B. 3anuumte npaBnfbHBIA OTBET

B1.

B2.

B3.

B4.

BS5.

B6.

Ha#iaure mpowmapoanyilo QyExnuu y=4x"—¢* B Toule
Xy = 0.

x+er

Brraucaure (1), ecan f (x)=

Haiigure yraosoit xoshduuent xacaTenbHol ¥ TpadHRY

dyRKOHK ¥ = 3 ctg x — 2xX B TOUKe X = —g—

Touka ABMMKETCA 0 KOOPAWHATHOH HPAMON IO 3AKOHY
x()=t'+t+2, rae x ({) — KOOpAMHATA TOUKM (B Me-
Tpax) B MOMEHT EPeMeHH ¢ (B cexyHAax). B kakoil MoMeHT
BpeMeHM CROPOCTH TOUKH Oymer pasxa 8 m/c?

Ha pucyHke msolpaiKésd rpa- 7 77T~
dbur dyakuuu y = f (x) H Ka- !___
CATEJbHAH K HEMY B TOUKe C
abenuccoft xo =—-2. Hafigmre ||l

" (xp).

EA

Hailigure sHaueHWe NPOU3BOSHOH yHKIMHE

y= x2—1+\/;
B ToUKe xo= 1.

17



B7. HaififuTe HAUMEHBIUINA IOJOMKHTENLHEH KOPeHb YpaBge.
Hua F (x) = g (x), ecan

f (x) =sin xx + 0,5 sin 2x, g (x) = cos 2x.

YacTe C. MpencraskTe paseépHyToe pelleHne

Cl. Ha#inure HyHrnuio y = ¢ (x), obpaTHyn ¥ GyHROINY
y=x*-4x + 5, x € [2; +00).

C2. Haiigure MHOMRECTBO SHAUCHHE GyHRLMKH

3\/§+sinx—cosx
42

9
= — arccos
n

C3. Haitautre npoHsBoAHYI0 QYHEKIUHE
y= 6[11 (2 + arccas x).

18



Bapvaunt 2

YacTb B. 3annwute npasunuubii oTeeT

B1. Haﬁ;(x)ﬁ're NPOUBBOAHYI (QYHKIHY ¥ =C08 X + X' B TOUKe
Xp = U

B2. Buruucaute ' (1), ecan f (x) = x% ln x.

B3. HajiguTe yrioeoil KoadhduIeHT KacaTeJbHOR K rpaduky
dysrnnm y =3 tg x + 12x B TouKe x5 = —T.

B4. Touxa ABHKETCH IO KOODAMHATHOH OpaMOit moO 34KOHY
t2
x ()= -5 +4t+2, rge x {f) — KoopAWHATA TOYKH (B Me-

Tpax) B MOMEHT BpeMeHH t (B cexyHmax). Haiiaure cko-
POCTH TOUKH 4epes 5 ¢ DocAe HAYAJA ABHKEHNA.

B5. Ha pucyake maolpameén rpa- [ 7 T 7 {y]
bur Qyproun y=F(x) m ga- T
CATEJLHAA K HEeMY B TOUKe ¢ < 4
abcuuccoft x, = 2. Hafimute

" (xo).

B6. Haitaure 3HaveHHe IPOUSBOAHON QyHKOHH

Jx
_ l-xax
 Jx+x
x+J;+1

1
B TOUKe X; =3

B7. Haitaure HaHMeHBIIHI MNOJOKHTENILHBIH KOpeHb YpaBHe-
HHA [ (x) = g (x), ecau

f{x)=5x%+sin 2rx, g (x) = 10x.
19



MacTte C. MpencraBuTe passEpHyToe pelueHne

Cl. HadfiznTe dpyarnuo ¥ = ¢ (x), 06paTHyIO ¥ hyHRIEY
y=x*—4x+5, x € (~o0; 2].

C2. HaitanTe MHOMKECTBO 3HAUEHNH QyHKIMHK

y= % arcsin [-?'—5 (sin x + cos x) — 0,25}

42

C3. HafiguTe NpoM3BOJHAYIR (PYHKIITHHA
y = ean:tg (5in x + I).

20



Bapuaur 3

YacTtb B. 3anvumre npaBvunuvHbiil oTEET

Bl, HafiauTe IPOM3BOAHYI0 (MYHKOHH § = x* + sin ¥ B Touke
Xp= 0.

B2. Boiancante f' (1), ecan f {x) = x'In x.

B3. Haiigure yrmosoil KosddumuenT KacaTelbHOH K rpaduxy
thysRIMY ¥ = e* + tg x B Touke xp, =0,

B4. Touka ABM:KeTCA TO KOODPAHMHATHON NpAMONH IO 3aKOMY
x(H=2+2t+ ¢, rae x (}) — woopguHEATA TOUKHN (B Me-
TpPax) B MOMEHT EpeMeHH ! (B ceK¥YHIaX). B Kaxoii MoMenT
BpeMeHH CKOpOCTh TOUKM Oyaer paBHA 5 m/c?

B5. Ha pucyHKe mzobpamén rpa- 7
QJHR QDYHR]IHH y= f (x) H Ka- .. \ 1.
caTenbHAA K HOMY B TOUKe ¢ 115k b [t |
abeguccoll x,=1. Hahgwre |- A A T ‘ I
f' (xl])- 3

Ry

]

I

I

B6. HaliguTe sHadeHNEe NPCUSEOXHON QYHKIIHE
y=4l+cosx

R
B TOMKe X =3,
2
B7. Haiigure HaMMeHBINHI MOMOMUTEIBPHEIN KODEeHb ypabBHe-
nua f' (x) = g (x), ecan
f (x) = 4x® - cos 2nx, g (x) = 12x2.
21



Yacth C. NpegcraskTe pa3ssEépHyToe peweHne

C1. Haiigure QyHETIHIO ¥ = ¢ (x), 06paTHyO K QYHRITIN
y=x%—2x, x e [1; +o0),

C2. HaligaTe MHOMECTBO 3HAYCHAN QYHKITNR

y=2 arccos (/0,125 (cos x — sin x)).

C3. HaitanTe TpOHIBOAHYI QYHKIINH

y =aresin
1—x?

22



BapuauT 4

YacTe B. 3anuuvTe npaBunbHLIA OTBET

B1.

B2.

B3.

B4.

B5.

B6.

B7.

Haﬁ%nre [IPOM3BOZHYH0 (PYHKIHUH y=e*—4x B TOUKe
Xp= MU,

ex
3x+1

Brruucaure f' (0), ecmn F(x) =

Haiigure yrnoeoil kKosddUIIMeHT KACaTeNLHOH K Ipadury

dbyarnms y = ctg 2x + 11 B Toure X, =-i%.

Touka ABHIKETCA [0 KOODAMHATHOM HpAMON N0 3aK0HY
x (t) = 3t¥— 2¢t — 7, rge x (t} — KoopAuUHATA TOUKH (B Me-
Tpax) B MOMeHT BpeMeHH { (B ceKyHpiax), Haligmre cro-
POCTh TOUKN 4Yepesd 2 ¢ mocjie HAYAIE ABHIKCHA,

Ha pucyske usobpakeH rpa- ¥ Z8 T
duxr dyurouu y = f (x) 1 Ka- { ; e
caTeNbHAR K HEMY B TOUKE € | 1 5T 77
abemaccot xp = 1. Haligure ;_\f | : i / .
F* (xa). —\ AT T
B VIR N Y 7
8 Wt 7/
3\ o0l1//3 5 x
AV Y
N1/
i
ool Al
HaitnuTe 3payeHve IpousBoaEOH QYHKOIHA
2
— Alg 2 X .
y=33-2x2+3 in3
B TOYUKE Xg= 1.
Had#iaure HauMeHLIEHH MONMOXHTENLHLIA KOPEHb YVDABHE-

guda ' (x) = g (x), ecau
f (x)=cos nx — 0,25 cos 4x, g {x) = sin 4x,
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Yacrtb C. lpeacrasute paspépHyroe pewaenune

C1. Hadigure @yrxmuio y = ¢ (x), o6paTayo k¥ QpyHinmm
y=x—2x, x e (—o0; 1].

C2. Halfaure MHOMKECTBO SHAYEHIH QYHKI[UH

=§ arctg (0,25 (v3 sin x — cos x + 2)).

C3. Halignre NponsBOSHYIO HDYHRINA

y = 3veee=x . arcetg 3,
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BapuauTt 5

YacTb B. 3anumunTte npasunabHeIiil oTReT

B1. HaiiaguTe NpoHIBOXHYI (QVHKIIHH y=x"—4J; B TOUKE
xo = 4.

B2. Breraucaure f (0), ecan f (x) = (e* ~ 1) - sin x.

B3. HaiiauTe yraoBol kosdpHIueHT KACATEALHON K rpadury
dyHRONE § = 3 + tg x B TOUKe Xy = 0.

B4, Touka ABHIKETCA 0 KOODAWHATHOH nNpaAMOH IO 3akKoe-
By x(M=23+21n¢t+ 5, rme x (f) ~— KOOPAHHATA TOMKH
(B MeTpax) B MOMEeHT BpeMeHH ¢ (B cexynpax). Haitgure
CKOPOCThL TOYKH 4Yepes 2 ¢ [Mocje Hauyana IBHMKeHHA.

BS5. Ha pucyake HaoOpasEéH rpa- [l kT
dux HYHRNTKR y= f(x] M Ka- Ak "
CATeJIbHAR K HeMy B TOYKe C ! .. 5_-...._ U R (R IO ) R
aberyecoit xp; = 0,5. Haitamre L R R IO A S Y 8 W ] -
f’ (x.;.]. . T R T LRI O o o
L \ il
—_3\ Q
el T
N —

B6. HailiguTe sgaueHMe OPpOHSBOAHON QYHRIAYM
2

y=lni—5

1
B TOUKE Xo = .

B7. HaiianTe HapMeHBbINHI TONOMHUTENLHBEIN KOpeHb ypaBHE-
aus f' (x) = g (x), ecan

f(x]=1+sinx+2sin%£, g (x) =cos x.

310, 1. Ulenescea 25



Yacrb C. MpeacraesTe passépHyroe peueHue

C1l. Haiigure dyHrnmo y = ¢ (x), o6paTuyio x byurmuu
y=x*-6x-17, x € [3; +oo).

C2. HaiijnTe MHOMECTBO SHAYEHUM QyHKINR

1+sinx—J§cosx
J8

=Earctg(
Jt

C3. HadiguTe TPOH3BOAHYIO QYHKITHY

x
y=4""7%-arctg 3.
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Bapuant 6

Yactb B, 3anuwunrte npasvneMbiil oTBET

Bl1. Haﬁ%m-e OpousBORHYH HyHKIUE y = x® — 2 cos x B TOuKe
Xg =\

B2. Braucaure [ (e), ecan f (x):l—l'?—.

B3. Hailiqure yraoeoit KodhGULNEHT KacATeNbHOH K rpadury
byuxnun y = 2x2 + ¢* B TOuKe xo = 0.

B4. Touka pBueTCA IO ROOPAHHATHOH IpaMoil OO0 3akoHY
t?
x ()= 7 + 2, rme x (f) — KOOPOEHEATA TOUKHM (B MeTpax) B

MOMEHT BpeMeHH f (B ceKyHAax). B karoii MoMeHT Bpeme-
HH CKODPOCTE TOUKH Gyner papua 4 m/c?

B5. Ha pucyaxe naobpaxéeés rpadui v
dyarunn y=f (x¥) B Kacarens- y L
HaHd K HeMy B TOYEKEe C aﬁcunc- / \
coit xo=—0,5. Hadiaare ' (xo). / \
11 \
/ AL
-3/l0 \3 Ix
ap -
et
f
ir] il

B6. HaiiguTe sHadeHHe NpOUSBOIHON (DYHRIIHH
y = In® (x?)

B TOUKe Xy = 1.

B7. HalfiquTe HanMeHBLIUEH OOMOMHTENBHBIN KOPeHE YpaBHE-
"HuA ' (x) = g (x), ecan

f (x) = sin 3x + cos nx, & (x) = 3 cos 3x.
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Yacre C. MNpeacraeswte pa3eépHyTroe pewenwne
C1. Haiigure PyHEIR©O ¥ = ¢ (%), ofpaTayo ® yHKLER
y=x*~6x -7, x e (—o0; 3].

C2, Haliaure MHOMXKECTBO 3HAYEHUN QyHKIMR

15 cosx++3sinx—1
=—arct
" g( 5 }

C3. HaiiguTe NPOM3IBOAHYIO QYHKLIUHN

y=5%". arcsin x?.
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[TECTNES |

MpumeHenne nponsBoaHOIA

Bapuwant 1

Yacte B. 3anuuvte npaBunbHLIA OoTBET

Bl. HalifuTe TOUKY JOKAJIBPHOTO MUHHEMYMA PYHKIIMHN
y=x%—3x.

B2. IIpamaa y=kx +b spaserca KacaTeasHOH K Trpapmuy
dyHrmuE f (x) = 3x® — 12x — 15 B Touke xo=-2. Hatigm-
Te cyMMY B+ b,

B3. HaiizuTe KOAUYECTBO TOYEK JIOKAJLHOTO JKCTPEMYyMA
dyurnuy ¥ = 0,6x% — 1,5x* + x* + 4.

B4, TTpu AsmxeHun Teaa O OPAMONM PACCTOSHHTE 8 (B MeTPax)
OT HEKOTOPOH TOUKM H3MeHAETCA IO 3aKOHY

s(t)=Te — 4t + 15,

roe t — BpeMma AeieHns (B ceKyunax). Hafiinte yerope-
uue (8 M/c?) Tena yepes 3 ¢ [HOCHE HAYANS [BHIKEHHH,

BS. Halignre cyMMY ZIMH IIDOMEKYTKOB BOSDACTAHHA (YHK-
uuw f (x) Ha oTpeske [-4; 8]. I'padur ¢€ mpousBogHOl Ha
BTOM OTPe3Ke N300DaMEH Ha PHCYHKE.

B6. Tpamas y = 9x — 11 xacaeTcs mapaboasl y = x* +bx +c¢ B
Touke ¢ aGeupecoll x, = 3. HaliauTe cynamy & + ¢.

BY7. Paz6eitte ypenoe 10 Ha ABA MOJOMHTENbHLIX CAAFSCMBIX
TaK, YTOBEI CyMMa KBAZPATOB THX ClaraeMulx (e11a Had-
MeHbIIeli. B OoTeeTe yHasuTe NpoH3BefeHMe HJTHX CJIa-
raeMbiX.
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Yacte C. MpencrasuTe pasedpHyToe pellenve

C1. HajiiuTe pasHOCTE MeMIY HAWOONLIIHM H HANMeHL.
UM SHAYEHHAMH QPYHELHA _g.»'-—-\/lfi-ﬂx2 Ha OTpeske

[-J7; 24/3].

C2. IIpy KaKOM HATYDANEHOM 3HAUCHWH IIaDAMETPA 4 YPabHe-
uue x3 + 3x% — 9x — ¢ = 0 umMeer POBHO ABA KOpHA?

C3. OnpedenuTe ONDOMEXYTKHN BRUTYKJIOCTH, TOUKH Deperuda
{ecau oum ecre) rpadmka PyEROHU Y = x¥ — 5x* + 3x - 5,
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BapuvauTt 2

YacTte B. 3anvnuivte npasvnsHblii 0TBET

Bl. Haitaure TOUKY JIOK&JNBHOrO MAKCHMyMA (DYHKIEHH

y=5x—xb,

B2, Ilpamaa y=kx + b AbaAercsa unacaTexbHoll ¥ rpadury

B3.

B5.

B6

B7

yaronuun f{x)=5x*-8x+1 B Touxke x,=2. Hadlgure
cymmy & + b.

HafiauTe ANUHY OPOMEXKYTKA YOLIBAHUA (UAH CYMMY IAHH
OPOMEXYTKOB yORIBaHKA) byarnun ¢ = 3x5 — bx? + 1.

IIpu ABMMeHUM TENA 10 UPAMOH paccTOAHHe 5 (B MeTpax)
OT HEKOTOPOH TOUKH H3IMEHSeTCA IO 3aKOHY

s(t)=26 -8 +1,

rae t — BpeMsA ABmaeHHA (B ceRyExax). Hafigure ycrope-
HRe {B M/c?) Tena uepes 3 ¢ mocile HavANA JBHMKEHHA.

HafignTe KOJHYECTEO TOYEK JOKAJALHOTO SKCTPEMyMA
dbyurmun f (x} Ha orpeske [-4; 8]. 'paduk e npoHsBOA-
HOH Ha DTOM OTpe3Ke M300paKEéH Ha PHCYHKeE,

yh

3

Ipamas y = 4x — 14 Racaerca napaGoau y =x*+bx+c B
TouKe ¢ abGenuecoll x, = 4. Haigure cymmy b + ¢,

Pastefite yucno 18 ga ABA NONOKHTEIBHBIX CHATrae€MBIX
TaK, 9TobR MpousBegedHe KBAJADATA IIEPBOTO CJIATAEMOro
M BTOpOTO craraeMoro Opiio Hanboabmum. B oTBere yKa-
HATE PASHOCTE GOMBINETO CHATAEMOrO H MeHbIIero cxa-
rasmMoro,
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HYacve C. MpeacrasbTe pa3eépHyroe pewenue

C1. Haligare pA3HOCTH MeXNY HaubONsmmM m HAWMEHbII Y
BHATEHUAMH QYHKIHHR I} = 257 -Ar+ L gy oTpeaxe [0; 3],

C2. IIpy KaKOM HAHWMEHBINIEM IeN0OM SHAYeHMH napametpa p

1 1 .
ypasHenue o x® + 3 x? — 6x = p uMeeT TpU KopHA?

C3. OnpegennTe TPOMEKYTKH BHIUIYKJIOCTH, TOUKH neperuba
(ec/i OHM €cTh) FPAGHKA QYHKIUM ¥ = x° — 6x% + 12x + 4,
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Bapwaurt 3

YacTek B. 3annuvre npasunuHbIid 0TBeT

Bl1.

B2,

B3.

B4.

BS5.

B7.

Haiigrre TOUKY JNOKANBHOIO MAKCHMYMa (DYHKIIHY
Y= x% — 3x2.
IIpaman y=kx + b #ABNAeTcH KacaTelbHOE K rpadmKy

dbyaromuy f(x)=2x*-x*+ T B Toure Xx,=-1. Hafizure
cymMmy & + b.

HafiznTe HKOMHYECTBO TOYEK JOKANLHOTO JKCTPEMyMa
dbyarnun y = 8x° — 15x2.

ITpw pemxeHny Tesa oo NpAMoil paccroampme $ (B MeTpax)
OT HEKOTOPOl TOYKH H3MeHASTCA M0 3AKOHY

s(t)=2t+ 5t - 6,
rge { — BpeMs ABMxeHMA (B cekyHIax). Hailgute yexope-

HHe (B M/c?) Tesna depes 2 ¢ moce HAMANA ABKMKEHM,

HafianTe cyMMY INTHH IPOMEXYTKOB BO3pacTaHHs PyHK-~
uwn f (x) Ha orpeake [-H; 5]. Tpadur eé npomseogHON HA
9TOM OTpeskre u300pAKEH Ha PHCYHKE.

. Upaman y = 6x — 7 xacaercs mapaGonsl y =x*+bx+c B

Toyke ¢ abemuccoit x, = 2. HaliguTte cymmy b + c.

Paabeiite unciao 40 Ha IBA NOMOMHUTENBHEIX CJAT8€MEIX
TaK, 4TOGLI WX IpousseseHie GbLI0 HanGoawmuM. B oT-
BeTe YKajKWUTe NMPOM3BeAEHUE 3THX CHaraeMbiX.
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YacTte C.MpeacraesTe passépHyroe pewenne

C1l. HaitauTe pasHOCTh MeXAY HAHGOABIINM M HAMMEeHBy

_]; 3_2
SHaueHHAMMK PYHKIHN ¥ = 28" Ha oTpeske [-1; 3].

C2. IIpn xaxoM HAROOJIBHIEM JHAYEHWH MAPAMETPA & YpabHe-
ure x* + x% — x = a UMeeT DOBHO IBA KOPHA?

C3. OnpezennTe NPOMENKYTKM BEUTYKJIOCTH, TOUKK Oeperuta
{ecin oHE ecTsd) rpadmira byERITH

y=x*— 12x% + 48x% — 50,
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Bapuwanr 4

YacThb B. 3anMumte npaBuabHuil oTeeT

Bl. Hajaure TOURY NOKaIbHOTO MHHFMYMA DYHELMN
y=27x - x8.
B2, llpamMaa y=kx +b aABnaeTca wacatenbHoli K rpaduxy

dyurmun [ (x)=-3x® - 4%+ 6x + 20 B TouKe x,=-2.
Ha#aunre cymmy k + b.

B3. Ha#igure INWHY HDOMeXYTHA YOBIBAHUA (MIIH CYMMY HIHH
[IPOMEXRYTKOB YORIBAHNSA) GYHKIHER
y=24x"— 45x" + 20x% + 1.

B4. IIpu ARMKEHWH Teia Mo OpaAMOo paccToARYe 5 (B MeTpax)
OT HEKOTOPOH TOYKK NIMEHACTCH II0 3AKOHY

s()=8+¢2-2,

TAae I — BpeMA ABUKeHHA (B cekyHaax), Haigure ycrope-
H¥e (B M/¢?) Tema dyepea 3 ¢ mocse HAYAAA JBHMKEHKH.

BS. HallauTe KOMMYeCTEO TOUEK JOKAMBHOTO 3KCTDEMYME
dyurnun f (x) 5a orpeske [—4; 8]. T'padur eé upoussoa-
HOM Ha 3TOM OTpesKe H3o6pakEH HA PHECYHKE.

B6. Mpamas y = 11 — 2x kacaercsa napaonnt y=x%+ bx+c¢ B
Touke ¢ abenuecoii x, = 2. Hafimure cymmy b + c.

B7. Paaefire umcno 18 Ha ABa HONOMHUTEABHEIX CJAATAEMAIX
TakK, uyTofbl CYMMa YABOSHHOT'O OJHOIO CJAaTaeMore H Kea-
ApaTa gpyroro caaraemoro DbhLia nHaumensireii. B oTbete
YHAaMUTEe TPOHAREASHHAS 3TUX CIAraeMbIX.
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Yacts C. llpencrasbte passdpHyroe pewenue

Cl1. Haifpure pasHOCTb MENAY HAUGOALIIHM ¥ HANMeHp.
IIMM JSHAYCHMAME OGYHKUHE ¥ =48l-x2 g OTpeske

[-4v/2; V17].

C2. lIpy KaxkoM NHeNoM 3HAYEHHW IapaMeTpa b ypaBHemme
8x* + 4x% — 2x = b UMeeT POBHO ABA KODHA?

C3. Onpepenure NPOMEXKYTKM BHIIYKJIOCTH, TOYKH Heperuba
(ecsin oHU ecTh) rpadMKka GYHKIKEHK ¥ = x* — 6x2 + 4.
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Bapuaur 5

YacTth B. 3anvwuTe npasunbHbIE 0TBET

B1.

B2.

B3.

B4.

B5.

B6.

B7

-

Hatinnre TOYKY NOKAJILHOTO MAKCHMYMa (hyHKILHI
¥ =x%+ 6x2
Tipamaa y = kx +b ABNAerca KacaTeNALHOW X TpAGHKY

dysrmar f(x)=-3x°+ 5x? + 22+ 18 B TouRe x,=-1l.
Haiiaure cymmy k + 6.

HaiiguTe KONHMYECTBO TOYMEK JIOKAJLHOTO JKCTPEMYMAa
dyurmun y = 0,25x* — In. x.

Hpr apuskeHnH Tena OO NPAMOH paccTOAHHE 8 (B METPAax)
OT HeKOTOPOH TOUKY UIMEHAeTCH 110 3AKOHY

s (1) = 4#' — 5¢,
roe ¢ — BpeM#A ABHIKEHMA (B ceKyHaax). Halinure yekope-

Hue (B M/c?) Texa uepes 1 ¢ mocie HAvaNA ABMMEHHA.

HafiauTe cyMMy IIHH NPOMEeXYTKOB BOIDACTAHHNA (PYHK-
nuy f (x) ga orpeske [-3; 8]. I'padur eé mpousBOTHOH HA
2TOM OTpPEe3Ke M300paKEH Ha PHCVHKE,

ka

(> ] —
F4

TMpamMas y =-Tx — 22 kacaercs napaGonel y=x*+bx+c¢
B TOuKe ¢ adcmuccolt x, = 3. Haligure cymmay & + c.

PasbeiiTe yueno 16 Ha ABA NOMOKHTEJIBHBIX CHAraeMbIX
TaK, YTOGEI CYMMAa KBAAPATOB 3THX CJAATAEMEIX Gbiia Ham-
menpeii. B oTBeTe yKAMNUTE YACTHOE OF HeJeHHA JTHX
CAAraeMbIX.
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YacTte C. MpeacraBste passépHyroe peweHne

Cl. Halignre pasHOCTE MeEMAY HAROOABITMM U HaHMeH:L-
oMM SHAYCHHAMH (QYHKIVH y=+81-x2 ma OTpeske

[-85; V171.

C2. IIpu KaKoM HAHMEHBIOEM SHAYEHNH MAPAMeTpA 7t ypaBHe-
uue x° — 6x% = n UMeeT POBHO JBA KOpHA?

C3. Onpeaenure NPOMEMYTHKM BEIIYKJIOCTH, TOUYKH IIeperuta
{ecnu 0HM ecTh) rpadmka GyHKOMY iy = X + 836x? — 24°% — x*,
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Bapwaur 6

YacThbk B. 3annwure npasvnbHulii oTBET

BE1.

B2.

B3.

B4.

B5.

B7.

Halimnre TOYKY JOKANBHOTO MUHHMYMAa byHRIUYT
y =48x — x3,
TMpamaa y=kx +b sABIAeTCA KacaTeJnpHON XK rpadury

dyaxnun f(x) = 3x%*— 8x%+ 12 B Touke x, = 2. Haitaure
cyMmy B+ b,

Hafigpme AMMHY NPOMeXYTKE YORIBAHKUA (MM CYMMY AJHH
IPOMeKYTKOE YORBaHNA) byEKIME [ = x* -4 In x,

IIpw ABMEEHHW TeAa No npamMoi paceToanue § (B MeTpax)
oT HEROTODOﬁ TOYKH M3MEHACTCS 110 3AK0OHY

s(£)=5t2- 13t +8,

roe ¢ — BpeMsa ABMKeHUA (B cexyHAax). Haltanre yerope-
rHe (B M/c?) Tena gepes 2 ¢ nOCHE HAYANA ABHIKCHHA.

Haiizure KOAMYECTRO TOYEK JOKAMBHOTO SKCTPEMYyMa
dyrrouu f {(x} Ha orpeare [-5; 5]. I'padmr eé nmpomason-
HON Ha 3TOM OTpesKe H300PAMEH HA PHCYHKE.

T

vh
4

Ilpsman y = 4x + 5 racaerca mapaGoasr y=x*+bx +¢ B
Touke ¢ abeuuccolt x, = —2. Hafigure cymmy & + ¢,

Haliaure wmenro, KoTopoe B CyMMe CO CBOMM KBAADATOM
HMeeT HayMeHbIee 3HaAYeHNE,
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Yacte C. MpeacraBere paspépHyToe pelenue

Cl. Hafigure pasHOCTh MEXEAY HAMOOABINHM H HAWMEHBIINy
3HAYCHHUAMYU GYHKIAY y =4 -4+3 Ha orpeske [0; 3],

C2, Ilpn KakoM HAMMeHbIIeM HATYDPATLHOM SHAYEHHM mapa-

1 ,. 1,
MeTpa n ypaBHeHHe gx +§x —12x=n umMeer poBmHo
OIHH KOpeHBb?

C3. Oupenenure DPOMENRYTKH BBRIIYKJIOCTH, TOYKH Iepernfa
(ecny OHM ecThs) rpadhnra GyHKIUN

y=x'-4x*-18x>+ x - 3,
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[ TECT Ne 4 |

MepsooGpasnaa M UHTEerpan

Bapuwaur 1

YacTe B. 3anuuuuTe npaBunbHuId OTEET

B1. Haiizute F (3), ecnu F (x) — mepsooGpasuas s [ (x),
fx)=x+2n F(2)=2.

B2. Teno geuxercda UpAMOAMHeNHO, U er0 CKOPOCTL W3MEHs-
eTcs 110 3aK0HY v (1) = —sin 2¢, Kaxoe paccToaRHe TPOILIC

T
TeJO 34 8 C, €CAH B MOMEHT BPeMenH =0 oHo maxogu-

JIOCHh HA PACCTOAHHA (,5 M oT Hauana ,!IBKJKEHHS?

2
B3. Briyucanre: _[:c“ dx.
-1

2
B4. Briuncanre: I [x-1|dx.

0.5

B5. Haiinure VrpPOEHHYH ILIOIIAAE \owh ]
¢$UTYDEI, OTPAHHYEEHOE THHHAME |

y=x% y=0mx=2.

B6. Halinure maomans QUIrypsl, orpaHnYeHHON MTHHHAME

y=3x"my=12x.

B7. B 2 1 xZ, ecnu -3Sx €2,
§pTemTe ‘Lf(x) dx+§, rae f(x)= 6—x, ecait x> 2,

410 B ene. oo 41



YacTe C. MNpeacrasure pass€pHyroe peweHne

o
1
C1. Brigucaure: +1 |dx.
'![:211—23: J

C2. Hailigure: Ix sin 2x dx.

C3. Haiiaure naomags GUrypel, OrpaEMIeHHOH rpaduxom
dysRINE y = /1 — 4%, KAcATEeNBHOH K TpaduKy sT0# dymk-
HYH B TOUKe Xy =—0 1 npamoit y =0.
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BapuaHt 2

YyacThk B. 3anvuwure npaBnbHbIA OTRET

B1, Haiigure F (2), ecnu F (x) — nmeppooBpasuaa ana f (x),
f(x)=2x—-1unF(1)=2,
B2. Teno pprixercsa NPAMONWHEHHO, M €ro CKOPOCTh M3MEH-

t
erTcda no 3akoHY u(t)=cos 7 Kakoe paccToAHNe OpPOLILIO

TeJO 34 M ¢, €CJIH B MOMEHT EpeMeHH f; = 0 OHO HaXoMu-
JOCE HA PACCTOAHHH 1 M OT HAYANA ABHIKEHUI?

dx
sin? x

B3. Briuucaunre:

.

e | 7 Sy | H

L]

B4. Boiymenmre: J |2~ 3|dx.
0

B5. HaligmTe VyTPOeHHY ILIOIIALE L !
DUTrypHE, OTPAEMYERHON JTHHEUAME ) '-1 o
=2x-x*my=0. — s
Y "y 3 -1/ 1 \3 =
; l/ \ \
i AN
T A

B8. HaitanTe niomags QUrypsl, OFPAHHYEHHON JUHUAMEA

y=38x*uy=30x.

1

2 —, ecnu 0<x<1,
B7. BriuncnuTe jf(x) dx, The f(x)=4{Jx

JI x3, ecim x>1.
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HYacTte C. NMpeacrasbte passépHyToe pelweHne

2n &
C1. Bnrumcaure: J cos E —gin X | dx.
4 8 8

C2. Hafiaure: jx cos x dx.
C3. Haliqure maomaae (urypsl, OrpaHHYeHHOH rpadurom

dyvERDHE y = x% + 2x + 1 B rpadpukom eé nepeoobpasuoi,
npoBeTéHHEM ueped Touky K (—2; 1).
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YacTk B. 3anvuwiure npasvunbHbLIA OTBET

Bapunaunt 3

Bl. Haiiaure F (4), ecam F (x) — nepsoobpasnas ana [ (x),

B2,

B3.

B4.

B5.

B6. Haitaure miomaps GUIYPE, OrPaHHMeHEHON JHEAAME

B7.

F@X)=x-4uF(2)=0.

Teso ZBHMKETCH OPAMOAMHEHAHO, H €ro CKOPOCThL M3MeH:A-
eTcd 00 3aKOHY v (f) = sin 5¢. Kakoe paccTodHMe OpolLro

T
TEJaO 34 W ¢, €CJTH B MOMEHT BPeMeHH i, =E OHO HaXOJH-

JI0Ch HA pacCTOAHKH 2 M oT Hayana ABHJREHHE?

E]
BrruncianTe: Ixs dx,
1

3
BrLIumcInTe: JI x—2}dx.
1

Hatignre naomases GUrypel, orpa-
HHYeHHOH JHHAAMU

y=0,5x% y=0nm x=2.

y=4x* g y=-12x.

L
1
Brruaucaure _[ flx)dx+ Pt TAe
-1

f(xl={

45

ey

b2
H""‘-.
oo

'

e*, ecau —-1<x<0,
3x% +1, ecniu x>0.



“YacTh C. MpeacraBuTe pa3BépHyTOE peLleHne

L]
Cl. Briyucaure: j[z 32_2 - 2}dx.

t
C2. Haiiaure: _[x - 8% dx.

C3. Haitnure nnomazns (urypsl, OrpaHudeHHON rpadukom
byrrNAn ¥ =.f1 - 8x, KacaTeabHO# K rpaduKy 2Tol pynk-
LHK B TOUKE Xo = —D H mpAMo# i = 0.
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BapuanTt 4

YacTob B. 3anMuuTe nNpaBuNGHbIA oTBeT

B1l. Haiigute F (1), ecin F (x) — uepsooGpasHas aaa f (x),
f{x)=2x+3uF{3)=12,

B2, Teno ABVKETCH NPAMOJAWHEHHO, W €0 CKOPOCTh HIMEHS-
eTcs oo 3AKOHY U (t) =—cos 4f. Karkoe paccTosHme mpo-

n R
a0 TeI0 3a g c, 2CJIH B MOMEHT BpeMeHH te = 1 QHO Ha-

XOIWIOCHE HA PACCTOAHNYT S M OT HAYANA ABUIKEHHA?

]

4

dx
B3. Briuucnnre: I >
0 co5° X

3
B4. Brrymcaure: j| x—1}dx.
[+]

B5. Haitmure mromans durypst, orpasn- | | |94 | |
YeHHOH JHEHAAMHK - d—igt]-
y=2%y=0,x=1unx=2 6 T
4...._ -]- —]
4
_:]g Vo] 2 x

B6. Hafinure mnomazne QUrypsl, OPDAaHHIeHHON JTHHHAMY
y=6x2nmy=-18x,

2
B7. BerunucnauTe J'f {x)dx, rge
-1

x, ecmu xS0,
ginx, ecan x> 0.

a7

f(x)={



YacTte C. Npencrasste passépHyToe pelleHue

n

2
C1. Briumcnaure: J(Sin 2x + cos 2x)® dx.
1]

C2. Haitnure: Ixe‘* dx.
C3. Hatianre naomass (PUIYPH, OrpaHMYEHHON rpaduxon

byuxmuu y = x* + 6x + 9 u rpadukoM e8 neprooGpastok,
OpoBegSHHBIM 4Yepes Touky K (—4; 1).

48



BapvwaHT 5

HacThk B. 3anuuuTe npaBsMnbHbIA OTBET

Bi. Haiianre F (5), ecam F (x) — mepsooGpasHas aas f (x),
flxy=4x-2n F(2)=3.

B2. Teno apmieTesa MPAMOAWHEHHO, M €0 CKOPOCTDL HM3MEHS-
ercd 1o 3aKoHY v (i) = —sin 4. Kaxoe pacerosuue npoiusio
n T
TeJ0 3a 3 C, eCHM B MOMEHT BDEMEHH ty =7 OHO Haxozu-
Jock Ha paccToaHuE 0,75 M oT Havaaa IBMIKeHNA?

n

3
B3. Briuncnure: jsin xdx.
i}

4
B4. Brruucnure: _“ x—3|dx.
2

B5. Haignre yTpoeHHYI0 IUIOMafkb dhu-
r'ypeI, orpannqeﬂnoﬁ JUHUAMHA

y=x*+1,y=0,x=1ux=2,

B6. Hadiznre maomanb GUCYPHL, OrpaHUYeEHON IUHAIMH

y=6x%n y=18x.

2
B7. Boruncanre Jf {(x)dx+ %, e
]

x2, ecom O xsl,
2—x, ecoim x>1.
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YacTe C. Npeacraeesre pasBéEpHyTOe pelueHue

=
a

2
Cl. BriuncanTe: I[sin % + ¢os %] dx.
b

C2. Haigure: _[x In x dx.

C3. Hatinure nmomazns GUryphl, OrPDaHAYEHHON rpaduxom
dysxroun y = /2x — 1, Kacarexsuoil K rpadury 2Tol Qyax-
LHH B TOUYKEe X9 =5 ¥ npamMoit y =0,

50



BapuwauTt 6

YacTtb B. 3anmunTte npaBunbHbLIA OTBET

Bl. Haiiaure F (3), ecnu F (x) — nepeoobpasmas ana f (x),
flx)=3x+2uF{(2)=8.

B2, Teno ABMEceTCS NPAMONUHEHHO, M erg CKOPOCTh HAMEHA-
ercA TO 3AKOHY v (f) = —cos 2t. Karkoe paccrosxie mpo-

T n
IIHAO0 TeJIO 3a Z C, eCJIM B MOMEHT BDEMeHH I, =E OHO Hi-~

XOANAOCE HA PACCTONHHHM 2 M OT HAYANA JABHKeHKAT

B3. Briuncnure: |cos x dx.

=Y BT

4
B4. BeiruucamnTe: j| x—-2|dx.
1]

B5. HaliznTe YyTDOEHEYIO IINOIIAOL Iy

durypsr, orpaHUYEHHON JHHHAMH ’4 —
y=4-x%, y=0mx=1. | | f_ I ||l
SN

/ N
/ ,
-3 o1 A3 1 x

[T A

B6. Haiigure nroniaas GHEYDEL, OrpaHUueFHON AHHMAMY

y=4x*n y=12x.
z

2
B7. Boruucnure j f(x)dx, rae
-1

1+x, ecmum x50,

-]

cos x, ecam x>0,
51



Yactb C. Mpeacrasste passépHyToe peweHue

2
Cl. Brumcaure: I(——z—— + 3]dx.

W\ J2xe+5
C2, Haiigure: jx sin g dx.

C3. Hafinure nmomane (QUrypel, OTPAHHMEHHON Trpadurom
dyHKIUR ¥ = x® — 4x + 4 ¥ rpadHKoM eé mepBoolpasnoii,
npoBeaéHHEIM 4epes Touky K (1; 1).
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I TECTNES |

PaBHOCUNLHOCTL YPaBHEHNA 1 HepaBeHCTB,
YpaBHeHUA-CRencTBusI.
PaBHOCWUNBLHOCTS YpaBHEHWURA
M HEPABEHCTB CUCTEMaM

Bapuaur 1

YacTte B. 3anuunrte NnpaBvNbHLIA OTBET

Bl1.

B2,

B5.

B7.

IlycTe x3 — KOpeHk YPaBHEHUA
logs; (x—1)+1logz (x—3)=1.
Hafiaure snaueHMe BRIpasKeHHA 2x, + 3.

Hajipure HamGonbliee OeN0e UWHUCAO — pellleHHe Hepa-
BeHCTEA

3ox? -8x+15 <3fx? —8x+21,

Hafigute cyMMy ropHeH (EM KOPEeHE, €CIIH OH e{HHCTEeH-
HEL) ypaBHeHus | x — 9| = 5x — 33.

Haitaure menoe uKucno — pelleHNe HEPABEHCTEA

alogs(x+5) <2,

.. ]
Haiigure suadyeHHe BHIPAKEHHA X, =t ec/yl Xp — HaUMeHb-

muit TOJOXKTENLHEINA KOPeHh YDABHEHAA

1
2cos.:u:«1—1=m_L +1-ctg?x,

né x

. Cronpko KopHell HMeeT ypaBHEeHNe

(sin x + cos x)? - J1 — x? =07

: N
Peuiure ypapuenue aresin (5 — 4x} = aresin x*°.
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YacTe C. Npeacraebre passdpHyToe pelleHve

Cl. Hafigure suavenme BmpaeHus (xo+ 1) (xd+2), ecny
X, — HanGoIbIIee Hea0e PEIICHUE HEPABEHCTBA

3.2r—-48
x2-6x+9

C2. Pemmnre HepaBeHCTBO 2V 35 +8 5 QY ~2:+5,

C3. Peumrure ypaeHenue 10+ logl 5= 2log, {0,5\/;).
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Bapwawt 2

YacTe B, JanvwKTe npasuNbHBIR OTBET

B1.

B2,

B3.

B4,

B5.

B6.

B

IIyers Xy, — KOpEHB YPABHEeHWA
logiz (x —3)+log (1 + x)=1.

HaiiguTe sHaverue BRIpamennsa —2x, + 4.,

Hajigure HauMeHbIICe HATYPAIBHO® UNCIIO — POLIeHHe
HEpPaBEHCTREA

(3x% — Bx + 4) > (2x% — 9x + 9.

Haitgnre cyMmmy kopHedt (Miau KOPEeHDb, €CJIHN OH eHHECTBEH-
HEIH) ypaBHEHUA

|8~ x|=38x-5.

Haifinpre cymMy menmx 9Ucens — penieHuil HEPABREHCTBY

13[08'1:!(1 =3%) o 7.

Haitgure amaueHue BEIPAMKEHHS ﬁ, eClIH X¢ — HAaHMeHb-
s

IIAHA IOJMOMHTENSHEN KOPeHb YPABHEHTA

+3.

331nx+1+ctg3x=sin2x

CrOJBKO KOpHeH MMeeT ypABHEHHE

[1 —2sin? %) < J9-4x? = o7

Peirure ypaBHeHUE

arccos (x + 2) = arccos x%,
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HYacte C. Mpeacrassre passépHyroe pewlenne

C1. Haligmre anavenwne BrpaxeHuma (2x,+ 1) (x, — 3), ecan
Xy — HauGoAbIIee IeJ0e PEINeHNe HepaBeHCTha

-

x2+10x+25

C2. PemuTe HepPABEHCTBO RIS S R

C3. Pemure ypapHEenne logs (37 — 12x) - log,_». 3=1.

56



Bapwaur 3

Yactb B. 3anMuunTe NpaBuAbHLIA OTBET

Bl1. ITycTs X — KOPEHb YPABHCHHA

logs (x ~ 4) + logg (x + 3y =1.

Haligurte sHaYenre BEIpaXKeHna 2x, + 5.

B2. HalfizuTe mpomM3speaeHHe LENbIX HMHCE] — PelleH#il Hepa-
BeHCTBa

Y6x2 ~12x + 4 <Ydx? —6x -4,

B3. HaiiznTe cyMMy KOpHeH (HIH KOpeHb, €CJH OH eIUHCTREH-
HBIH) ypaBHeHNA

fx+5|=-4 - 2x,

B4. HajiauTe KOJHYIECTBO HeJblX YHCE — pelleHHIf HepaseH-
CTBAa

Blogs(2x-1) o 7,

3
B5. Haiinureé sHaueHHe BBIPAKEHHA X, gt eCaH Xg — HaH-~
MEHBUIHHE HOJOEHTEIBHLI KOPEeHs YPABHEHUA

1
cos?x’

1+tg2x=8inx-0,5+

B6. Cronbko Kopheil HMeeT ypapHeHNHE

(sin x —cos x)? - 9 —x* =0?

B7. Pemwure ypassneune
arccos (7x — 2) = arccos (5x%).
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HYacte C. NpencraBeTe passépuyroe pewenne

g 2
Cl. Hatigure 3sHaueHNe BEIpaxkeHMa (xo+ 2){(x;+ 1), ecim
xo — Haubolsiuee Henoe peiieHMe HepaBeHCTBA

2.5%-250 <
x2—-4x+4
x—-2 1 Jxf +3x-10
C2. Pemrnte HEpABEHCTBO [5] > [5] .

4
C3. Pemunre ypasHeHVe 1fl'?l + Tog 3 2log, (3vx),
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Bapuwanr 4

YacTb B. 3anvwuTe npasunbLHLIi oTBeT

B1.

B2,

B3.

Bd.

B5.

B6.

B7.

IIycTe Xy — KOPEHB YDABHEHHA
logi; (x + 7) + logs (x + 8) = 1.

Haiigure 3HAUeHNe BEIpa)ennsa 9x, + 1.
Hafizure HauMeHbINCe HATYPANLHOE THCIO — DPellieHne
HepaBeHCTBA

(2x% — 15x + 18)° > (x* — Tx + 88)°.
Haiigure cymmy xopHe# (MaH KOpeHb, €CNH 0H €NHHCTBEH-
HBIf) ypaBHeHNSA

|x+2]=38x+ 10,

Haiigure menoe 4uCa0 — pellleHHEe HEPABEHCTEA

gloga(3-2x) o~ 3

g
Haligure sHaYeHNe BRIPAKEHNS = €CIN X; — HaHMEHb-

IIHH IOJORHTENEHLIE KOPERD YPARHEHMA

1+tg2x~ =sinx—?.

cos? x

Cronbxo KOpPHeil MMeeT ypaBHeHHE

[2 cos? g— 1) f25 —4xt =0?

PewmnTe ypaBHeHNe
arcsin (5x - 2) = aresin (2x7),
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Yacte C. Npeacraeste pa3ssépHyToe pellenune

C1. Haitaure SHaueHHe BBIPaXKeHHUHA xuz {xo + 5), ecmu x5 —
HauboJsblilee IeJIOe PEHICHUEe HePABEHCTES

ol

x3+14x+49<0'

1 ]\sz +3x+4

Jx+d
C2. PemuTe HEPABEHCTBO [Z] > [Z

C3. Pemmure ypasuenue logpo; (13 — 6x) - logy .. 0,5 = 1.
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BapuwaHT 5

YacTb B. 3anuwmTe npaBunbHbiii oTeeT

Bl. ITyeTh x¢ — KOPeHE YDABHEHUSA
log; (x - 5) + log; (x + 1) = 1.
Halinute suHaveHENe BEIpamennsa —4x, + 6.

B2, HaliznTe mpomsseaeHHe HeJNBIX UHCEI — PeUIeHHH Hepa-
BEHCTBA ' '

H3x? —Bx+4 <t —x+1,

B3. Haiigure cyMMy KOpPHEMH (HIH KOPEHD, €CAM OH eAUHCTREH-
HBIH) YpaBHeHHA

fx —3|=9-2x.

B4. Hatignre nenoe pellleHHe HEPABEHCTHA

g3 {2x —B)
[%r i <3

B5. Haiiaure 3Hag9eHHe BBIpA’KeHHHA %, eclIH X, — HauMeHL-

niui DONOKHUTENbHBIN KOpPeHb YPABHeHHA

1

— — =cosZx+cosx—1.
1+tg2x

B6. Croasro xopHeii HMeeT ypaBHEHHE
sin % cos % J16 - x2 =07

B7. Pemwre ypanueHue
arcsin (8x + 2) = arcsin (5x%).
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Yacre C. MpeacraBste PassépHyTOE peLUeHWE
Cl. Haiizure sHaueHne BRpaxenns (x; + 4) (xo + 2), ecnu Xq —
HauGOJIkINIee 1eI08 pelleHNe HePABEHCTBA

§2r — 825
x2-2x+1 )

& 3 ..
C2. Pemure HepABEHCTEO izt -sesl | giei-Beig

C3. Pemnre ypaBHeHHe #33+l : y =3log,(4¥x?).
0. X
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Bapuwanr 6

YacTh B. 3anmunte npasnnbHuIi OTBET

Bl1. IIycTe Xy — KOpEHb YPABHEHHA
logas (x + 3) + logy, (x — 5) = 1.
Haiigure 3HAUeHHe BHIpaKennsa 2x, — 4.
B2. HaitanTe KOAHMYECTEO MENLIX YHCce] — PeilleHH# HepapeH-
CTBA

(3x% —dx + 1) < (2x% + 8x — 19)°.

B3. Haligrre cymmy xopueidt (Mam KOpPeHS, €CJIH OH eQMHCTBCH-
HBIH} YpARHEHENA

|x+6|=2x+ 8.

B4. Haiignre mambonbniee mesoe 4HCN0 — pPelIeHHe HepaBeH-
CTBa

1 logl(z-sx]
(—] 2 <8.
2

X,
BS5. Haifiaure sHaYeHMWe BHIPAKEHHA ?0, eCIM Xy — HaUMeHb-

WM TOAGEUTEILEBIH KOpeHs YPABHEHNA

+eosx =tg? x.
cos? x g

B6. Cronnko KopHell MMeeT YpaBHeHUE

(cos? x —sin? x)- J1—x2 =07

B7. Pemute ypapHeHNe
arccos (5x — 4) = arccos x?,
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Mactb C. Mpeacrasbre passépHYTOS peuwenve

C1. Hafinure 3sHayeHue Boipaskenus (x3 + 2) (x + 4), ecan x, —
Hanﬁo.m:mee neJjgaoe pPeOIcHHEe HEPABCHCTEA

2—5~‘—250<
x2—dx+4

. ]Jm j [1 Tr:s

C2. Pemnre HepaBeHCTBO [E 3

C3. Pewmnre ypaBEerHe logy (34 — 33x) - log,.s. 5= 1.
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[ TECTN2 6 |

PaBHOCWNBHOCTbL YPaBHEHMWIA
M HEPABEHCTE HAa MHOXEeCTBax,
MeTon NPOMEXYTKOB ANA ypaBHEeHMi
W HepaBeHCTB

Bapuaunt 1

YacTb B. 3anMwure npaBusbHBIA OTBET

B1.

B2.

B3.

B5.

BS6.

B7.

Ha¥auTe KOAHYECTBO ILEJBIX YNCEd — PeIlleHHH HepaBeH-
crBa logs (2x — 7) > log, (8 — x).

Pewmnre ypaBrenue 2x2 -x—5+x=1.

Haiigure cpegHee apudMeTHYecKoe KOpHell ypaBHeHuA

5 5
=X - —

3 —3x%+ 3+ .
* 8 x—3 3-x

Haiigwre cyMMy KOpHell {MIH KOPeHb, €CAH OH €JUHCTREH-
Her#) ypapHeHKSA

log, (x2 - 7x+13) -log,_,2=1.
HalifinTe KONHYECTBO MeJBIX JHCe]] — pelleBHld HepaBeH-

]m

CcTBER (1;,5{2 g < 92 u3 npomexyTra [-8; —1).

HaiiguTe mpouseemeHNe KOpHeH (MIH KOPEHB, eClH OH
eIMHCTBeHHbI) ypapHenud | x - 3|+ 2|x + 1{=4.

Haiignre cyMMy IeXeIx ynce] — pelleHnHd HepaBeHCTBA

Jr+d-(2x+5)=20,

YEOBAETBODAIOIIUX VCJIOBHKD X € 4.
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YacTe C. Npencrasste paasépHyToe peuieHue
Cl. Haitaure yTpoeHHOE NPOM3BeACHHE KOpDHeN YpaBHeHUA
|x__3lsx=-1nx+s =1.
C2. PeurnaTe HepABEHCTBO
[logs x — 1| > (4 — Bx) (logz x — 1).

C3. HaitauTe Bce KOPHH YDABHEHHA

cos 4x + cos 2x — ctg x sin 2x =0,

npuHAAAekKamupe orpe3ky [0 2x].
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BapuwaHTt 2

YacTtb B. 3anmunte npaevnbHbiiz oTRET

B1.

B2

B3.

BS.

B6.

B7.

HafiguTe KOJHYECTBO UENbIX 4YNCENl — peieHuil Hepa-
BEHCTBA

log; {x + 5) > log, (7 - x).

Pemnrte ypapHeHHE

J2x2 -14x+ 21 +4=1x.

Haiignte cpeggee apHGMeTHIeCKoe KOPHell ypaBHeRnd

x8 —3x3+12+L:4x— 7 .
x—-3 3-x

Haiigure cyMMy KOpHe# (UK KODEHD, eClH OH 8JHHCTBEH-
HBIN) YpaBHeHNS

logs (3x2 +2x —4) - logs,-. 3=2.

HaiignTe KOANYecTBO LOEALIX YHCEN — pelIeHHH Hepa-
BEHOTBA

2fil-7
[cosg] g 2-Vx+3

H3 OpoMexyTKa [—5; 4).

Haifignre npomseegeHue KopHelt (MMM KOpPeHb, €CIH OH
eAHMHCTBeHHBINH) YPABHEHH A

|5-x}+8|x-1|=10.
Hajtaure cymMmmy meAblX UMce)l — pelieHW# HepapeHCTBA
Jx+5-(-2x-5)<0,

VAOBAETBOPAIOLINE YCJIOBHIO X < 5,
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HacTek C. Mpepcrasste pasedpHyToe pelwlenne
Cl. HalizpTe NnpousBeseHne KOpHEH YpaBHeHUA
|x~2]4-*=1.
C2. PelinTe HepaBEHCTBO
| &5 — 1| > (8x + 2) (e* ~ 1).

C3. Ha#inuTe BCe KOPHH YPaBHEHHA

sin (x - 2rnx) 3nx

+ sin — cos nx,
T 2
cos| ——2nx
2

npuEagIexamye orpesky [1; 3].

gin? (T — 6nx) + sin? [g +6rx )=
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Bapuaur 3

YacTb B. Sanmunre npasvwnbHeii oTeET

B1.

B2.

B3.

B4.

B5.

B6.

B7

+

Ha#zure KOJIMYECTBO NeNbIX YUCEN —— peliteHUH Hepa-
BEHCTBA

log, (2x - 1) < log, (x + 1).

Pemnnre ypaBuenue
X—2x2~2x-4=2,

Haiizure cpefHee apudMeTudecKoe KOpHell ypaBHeHUA

1 1

=X - —

x¥—H6x2+5+ ;
x-5 b-x

Hatigure cyMMy KOpHEH (MU KOPEHB, €CH OH €UHCTBeH-
HEHIi1) ypaBHEeHHA

logg (x2—x—11)-log,..5=1.

Hafigure KOMWYECTEO MEJHX YHCed — PeIOeHHE Hepa-
BEHCTBAa
22x-11
n 2

N3 TIpoMeXxyTKa [4; 13).

Haiigure npomnssefcHume KoOpHeH (MMM KOPeHb, €CHH OH
€IVHCTBEHHDINE) YpaBHeHNA

|4 — x| +}3x-2|=8.

Hailigure cyMMy OENALIX YHCeN — pellleHMit HepaBeHCTRA

J2-x-(2x+3)<0,

VEOBIeTBODAIOUWINX YCIOBHIO X = —4.
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Hacrte C. Npencraeste pa3seépHyToe peweHue

Cl. HaliguTe OpoHsBejeHUe KODHeH ypaBHenusa

]x_2|10x*-3x~1= 1.

C2. PemuTe HepaBEHCTBO

|logs x — 1] < (2x + 5) (loge x — 1).

C3. Haitgure BCce KOPHY YPABHEeHHS

ctg 3x sin Bx - cos 6x —cos 12x =0,

npuHagIexamue orpesky [0; 2r].
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Bapunaut 4

YacTe B. 3anuuute NpaBunbHbIR OTBEGT

Bl.

B2.

BE3.

BS.

B6.

B7.

Hajifure KOJUYECTBO MENBIX YHCeA — DelIeHNH Hepa-
BEHCTEA

log; (8x — 1) < logs (2x + 3).

PeiouTe ypaBHEHYE

J1lx? —4x - 27 +8x+1=0.

Hafiaute cpefHee apuhMeTHIeCKOe KOPHEH YDaBHeHHA

X —3a7 +124 0 g0 .
x-2 2-x

Haiiaute cyMMy KODPHe# (MK KODEHB, eCI OH elHHCTBEH-
HEII) YpaBHEHHS
logys (x2 —8x + 17) - log,_;3 0,3 =1.

Hajigure KOAMYeCTBC LOEJBIX YHCEN — DelleHHAH Hepa-
BEHCTBA

Ji-8x
ﬂ) < Q¥*+E

(tgé

ug npoMexyrra (—3; 5].

Hajiaure npounssepenne KopHed (Man HoOpeHb, €CXH OH
€INHCTBEHHLIN) ypaBHeERA

lx —2|-|5+ 2x|=3.

HaitauTe cyMMYy DeNLIXx 4mMces — pPelleHuil HepaBeHCTBa

J12-38x-(8-3x)20,

YAOBAETBOPAIOMINX YCIOBHIO X 2 —3.
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Yacre C. NMpeactaesre passépHyToe peweHve
C1. Hajinure npou3BefeHle KODHER YPABHOHUA
1l -x
(4T =31) "1,

C2. Pemure HepaBeHCTBO
| et —1|>(2x + 3) (e* - 1).

C3. Halinnre BCe KOPHR YDABHEHHA

s an o381 3% ' sin {n + 67x) Hmx
COs n+?x -~ C0S *2—‘+?x ='—'n—"+003‘—‘2—‘,
2003[5 + 3‘.'tx)

npuEAATeRkanide orpesry [-1; 1].
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BapuauTt 5

YacTthb B. 3anvumTe npasnnuHbIiA OTEBET

B1.

B2

B3.

BS.

B6.

B7.

Hadigure KOAUUECTBO NENBIX 4YHCEN — PeieHHI Hepa-
BEHCTEA

logs (8x + 1) < log; (x + 2),

Pemure ypanHenue

fllx?2 ~3x -9 +3x=0.

Ha#izute cpeanee apudmMernieckoe KopHeit ypasHenus

x3—3x2+3+i=x—i,
x-1 1-x

Haifignre cyMMY KopHell (MIM KOpeHb, eCIH OH eJUHCTBEeH-
EHIH) YpaBHeHHA

log:; (2x2 - 16x+29) - log,_s 7T=2.

HajiguTe KOJNHYECTBO HeJBLIX WYHCEJd — PEIIeHH Hepa-
BeHCTEA

NN
[sin E) £16

u3 npoMesryTKa [0; 7).

Haiipure npoussefgenue KopHell (MANM KOPeHb, €Cod OH
eXHHCTEeHHEIN) YpaBHeEMA

|8x —8|—|x—1}=86.

Haiigure cyMMY UeALIX YHCe]d — PeOIeHH HepaBeHCTEBA

J2x+10.-(Bx+2)=0,

YOOBNETBOPAIINX YCJIOBHK ¥ & 3.
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Yacrte C. lMpeactasbre pa3sépHyToe peuleHne

Cl. Hailizure cyMMy KOpHeit ypasHeHHMA
|+ 6% =1,
C2. PeminTe HepaBeHCTBO
|logs x — 1| > (Bx — 4) (logy x — 1).

C3. Haiizure BCe KODHM YDABHEHIS
tg 2x sin 4x + cos 4x — cos Bx =0,

npuHanTeskaniue cTpe3ry [0; 2x].
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BapunaunTt 6

YacTb B. 3anmuwure npasunsHblit oTBET

Bl.

B2.

B4.

BS5.

B6.

B7.

HaliguTe KOANYECTBO HeJBIX WHCEN — DelleHHE Hepa-
BEHCTEA

In (2x — 2) < In (x + 3).

Permute ypaEHeHUe
Jx2 -9 +2x=6.

Hafiaure cpefgsee apudMeTrgecKoe KOPHeH ypaBHeHUs

x3 — 5t +5+—6' =x--2_ .
x-1 1-x

HaiiguTe cyMMy KopHe# (MK KOpeHb, €CAH OH eZMHCTBEH-
HEI) YpaBHeHMNS
logs (x*—2x—-T) - log,.33=1.

Haiigure KOJHMYECTBO IIEALIX YHCeJ — DeIlleHNH HepaBeH-
CTBA

5=
(cosg) 24 B3

U3 OpoMexxkyTKa (1; 5].

Haiiapnre npousBeacHne KopHeH (MM KOPeHE, €CAN OH
eAHHCTECHHLIA) YPaBHEHHHA

|5 — 3% +]x + 3] =6.

Haiigure cymMmMy uensix qHceda — pellleHNl HepaBeHCTBA

J2x+8-(-8x-2)<0,

VAOBJETRODAIMIUX YCIOBHIO X € 4.
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HYacTb C. MpeactaesTe passépHyTOoe peweHue

Cl. Haitgure cyMmmy xopHell (M KODeHL, €C/IH OH eHHCTReH-
HBI) YpaBHEeHHS

(\/m)xﬂ+3::+2 -1

C2. Pemnure HepaBeHCTEO
| e — 1> (8x — 5) (e~ 1).

C3. HaiiguTe cyMMYy KOpHeil ypaBHEHHA

sin (3n + bnx) + cos 3nx

cos [3—“: — BNx ] 2
2

4 sin? Bnx cos? HBux + sin? [%ﬂ -10nx ]=

npuEagnexamux orpeaxy [—1; 1].
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[TecTeT |

Ucnosib3oBaHue CBOWUCTS yHKLWA

npu peweHun ypaBHeHUA 1 HepPaBeHCTB.

Cncrtemnl ypaBHenMiA
C HECKOTbKMMWU HEN3BECTHbIMWN

BapuaHnTt 1

YacTe B. 3anvwumre npaBuNnbHLIN oTBET

B1.

B2.
B3.

B4,

B3.

B8.

RB7.

Pemure ypaBHeHHE [%] =x+4.

PemnTe HepaBeHCTBO cos x 2 1 + |8 — 1],

Ilyers xy — KOpeHs ypaBHeHHSA /2x —8 =1g(1+./4 - x),

Hafianre sHagenne BHPAREHHA X5 — 2.

Berawmenure Xg ¢ Yo, ek (X Yo} — PellieHHE
ABHEHHH lgx=lg(2-y)
P T -y =1,

Beramennre xp + Yo, ecnE (Xp; Yo) — pOlTeHHNE

=1

vpapHeHIt
{| x-8|-y=2.

Pemute ypasrenue

%arcsin(x—1)=2+\/x_2—x—2.

IIyers (x5 yo) — Peluenme CHCTEMBI YDaBHeHME

832 _,
Xty x-—y
2 5 _1s.
x+y x—y

HaitanTe sHadeHENe BRIpaKeHHd X¢ + SYo.

CHACTeMBI

CHCTeMBL



YacTe C. Mpeacraebte pa3ssépHyToe peweHue

Cl. Halinnre HAUMEHBUIWH WOJOMHTENBHHIN KODEHbL ypas-
HeHHUSA

. X
cosx+smI==2.

C2. Haiignre Hyax QyHKITH

y=4x5-3x2 +8 + Jlg (2 —x - 5).

C3. Pemnre ypaBHSHUE

cos? (xsin x)=1+log? Jx? + x + 1.
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BapmwaHT 2

YacTe B. 3anMuwKTe NpaBunbHbIA oTeeT

B1. Felrure ypaBHEANE
2*=3-x.
B2. PemnTe HepaBEHCTBO
cos x =x%+ 1.

B3. IlycTe x¢ — KOpeHb YPaBHeHHUA

J2x —1=log,(1+ J2—4x),

HaiignTe 3HavenHe BHIpAYKEHHA 5 — 2x4.

B4. Brrumeanre Xxp ¢+ Yoo €CHE (Xl Yo) — DEIIEHHE CHCTEMBI
ypaBHEHHH

In(4-x)=1In(-2y)
Br-¢*+2 =125,

B5. BemucanTe xg - Yo, €CHH (X5 o) — DEIMEHHe CHCTEMEI

YPaBHEHHH
{,}x —-3=y

2|x-3|-y=1.

B6. Pemure ypasHeuue

. 1
%arcsm (-x)= 3t |x* +2x3 + 2|,

B7. Tlyets (x4 Yo) — pelIeHUe CHCTEMEI YDaBHEHHI

2 3 _
x+y x—-y
8 12 _14.
x+y x-y

Yo
Haitaure sHaueHue BEIPASKEHHA pag
1]
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YacTte C. MpeacraesTe pa3sépHyToe peweHve

CI. Haiianre HAAMeHBINMHHE DTOMOMUTENBHEIN KODeHL ypas-
HEHHA

X
31n§—cosﬁx=2.

C2. Haiiaute ayan QyHKIIUHR

y="9%x*+3x% + 8 + arcsin? (x? + 2x).
C3. Peminte ypapHeHHNe

3+10g1(x2 —x+1)=3lcos {(x — 1) cos 2x)|.
2
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Bapwanur 3

YacTte B. 3anuwute npaBunbHbLIA OTBET

B1.

B2.

B3.

B4.

B5.

B6.

B7.

Peinmute ypaBHeHHe

X
(1] =3+x.
2
PeuruTe HepaEeHCTBO
cos x21+|x|.
IIyers xy — KOpDeHB YPABHEHUWH
JB-x=In{l+ \/Zx —10).

Haitoure 3magenne BoIpaxienansa 2x, — 8.

Brryucanre ﬁ'—, ecan (xq; Yp) — pellleHHe CHCTEMEI Ypan-
Yo
HeHHAN
In{y—x)=1n4
log, ;— =3-log, y.
BriuucnuTte xg — Yo, €CnM {Xg) Yo) — DPEHICHHE CHUCTEMEI

YPpaBHeHWH
{Jx -3=y

|x—2|+y=1.

Pemure ypasHeHUE

' %arccos (x—1)=3+ . fx* —4x3 +4x2.

IlyeTs (%0 Yo} — pelmenue CHCTEMBI YPABRHEHMIT
3 2 _g
x+y x-y
5+ 4 1.
x4+ xX—Y

HaiipuTe 3navenne puipaskennsa 3xq — Yo.
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HYactb C, MNpeacraesTe pa3sépHyTOS pellenne

C1. Hafigure HaUMeHBITHN TONOKHTEABHEIR KOPEHb ypas-
HEeHUuA

sin 2x+sin(x+§]=2.

C2. Hailgure HyTH GyHKEIRY

y=+Jx3 —5x+12 +log; (x% + x—5).

C3. Pemure ypaBHeHHE
cos? ((x — 8) sin x) = 1 + |log, (x% — 5x + T)|.
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Bapuaut 4

YacTs B. 3anMwvTte npaBunsHuid oTeET

B1.

B2.

B3.

BS.

Bé.

B7.

Pemrute ypasHeHHe
3'=4 —x.
Peninre nepaBeHCTRO
cosx21+|2°-1].
ITyvers x; — KOpeHb YDABHEHNAA

Jx+3=log, (1+-2x—6),

HaiignTe zHaYeHNe BEHIpaMKeHUA 3x, + 13.

Briaumenure Xo — Yp. ecam (Xo; Yo) — PELIeHHEe CHCTeMBI
YPaBHCHNH

lg(x—3)=1g(2y+1)
-t =1,

X
Bruncnanre =%, ecan (Xy; Yo) — PelICHHE CHCTEMEI YDAB-

|x-3|+y=2.

HeHHH

Peinte ypaBHCHHE

% arccos (—0,5x) =2 + {x? —x —2)8,

IIyeTh (X4; Yo) — pPeIIeHKE CHCTEME! YPaBHeHNH
2 . 3 4
X-Yy Xty
6 2 14,
x—y x+y

Yo
Hafimure spauenne BLIpAXKEHH P
0

83



Yacrte C. NpeacrasbTe pazs@pHyTOoe pelleHWe

Cl. Hatinnre HAMMEHBLIINHE ITOMOMUTENBHEIH KODEHE ypas-
HeHAd

sin 3x + cos 2x =-2.

C2. Hafisure ayan GYHKITHHU

y = arctg? (3o — x2) + §x% — 221 — 81,
C3. PemuTe ypaBHeHHES

$/cos® (x2 sin x) —1=1og? (9x% + 3x + 1),
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BapuaHTt 5

Yacrb B. 3anuunTe NpaBvuNbHbIA OTBET

Bi.

B2,

B3.

B4.

B5.

B6.

B7.

Pemnrure ypasHeHHE

(i-) =1+=x.

PelmnnuTe HEPABEHCTEQ
cos x> 1+|x|

IlycTe X, — KODEHb YPaBHEeHWH

Jox—5=log, (1 +1—x).

HaligpTe 3Ha9eHNe BHIpaKeHHRS Sxp — 1.

BeruMcauTe xo+ ljg, €CHHM (Xo) Yo) — peEIrleHMe CHeTEeMBI
vpaBHeRWH

lg (x~2y)=1g (2y + 5)
g =9,

Brruncaure xo + Yo, €cOU  (Xo; Ifo) — DEIIeHHe CHCTeMBI

VpaBHEH M
{\Hx -3=y

jx—2|+y=3.
PemnTe ypaBHenue
% arcsin (8 + x) =1+ (x? + 3x + 2)%,

ITyers (xo; yy) — pellleHHE CHCTEMEl YPABHeHHH

7 3
=1

I+y x—=y

2 _ 6 __j0.

x+y X — i

. *o
Hamn’re JHAYEeHHE BhIDAXKeHHA —.
Yo
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YacTe C. Mpeacrasste pass&pHyToe peweHve

Cl. Haiigure HanmMeHBINUH ITOMOMHTENLHEIN KOPeHB Ypap-
HEHHA

sin3x+sin[x+g-)=2.

C2. HatiauTe Eyad GYHKINH

y=+/x* +2x% - 27 +Inf (x* —2x —14).

C8. Pemure ypaBHeHHE
| cos ((x — 2) cos x)| =1 + |log, (9x° — 39x + 43) I
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Bapvwanr §

YacTe B. 3anMunTte npaBvnbHbIA OTBET

Bl1., Pemmute ypaBHEHHe
=6-x
B2. PemriiTe HEPARSHCTBO

cos x = x* + 1.

B3. IlycTe Xy — KOpPeHL YPABHEHHHA

J6+3x=lg(l+ -\/—:c -2)

Halinure 3aaveHne BRIpaXKeHud —2x, + 2.

B4. Briuncaure xg — o, ecHH (X} Lp) — PElIeHHE CHCTEMEI
YpaBHeHH#H

lg2x+1gy=1
lg(x—-41=0.

BS. Brluncnnre xo - Yo, €CHM (Xo; o) — PEIISHHE CHCTEMEI
ypaBHeHTH

{Ji~y=0

fx—-4|-y=-2.

B6. Pemurte yparHenwe
2 arecsin (8x - 8)=n+ 2 (2x* - Tx + 3.

BY. IIyere (xq; Yo) — pellleHHe CHCTEMBl YDaBHEHHH

4 6

-5 __26
x+y X =i

5 .3 o
x+y x—=y

Haiigure anauenne soipamenus 7x, + Yoo
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YacTte C. Npeacrasete passépHyTOe peleHve

Cl. Hailiniure HAMMEHNBLIDNHN MOAMKHTENLHBIN KOpDEHEL Ypap-
HeHUA

sin 2x —~sin [x+E]=2.

C2. Hatigure Hya# PYHKIWNH

y=4x +x2 +18 + arcsint (x + 2x - 3).

C3. Pemnre ypaBHeHUE

Jlog? (4x? — 6x +8) =| cos ((2x — 2) sin® x) |~ 1.

a8



| TECTN28 |

WToroasii TecT no anrebpe
M HAYANaM MaTeMaTUYeCcKOro aHanm3a
3a kypc 10—11 knaccoe

Bapvnanr 1

Yacrte B. 3anuuvre npaBusibHLIA OTBET

B1.

B2.
B3.

B4.
B5.

B6.

B7.

B3.

BY.

2
ai-16 3
—a¥.

1

a? —4

VrnpocTuTe BRIpaXKeHHe

HaiiauTe suageHue Bhpaxeand logs (9a), ecan logs a® = 12.

Haitnure J3sin 2, ecnu cos o = 0,5, % < o< 2x,

PemnTe ypaBHenne yHhx+16 =bx —4.

Ha pucyHke m3oOpaykéH rpa-

UK OpPOMSBOAHOW (QYHKIHH y1 !
f (x), onmpemenéHHON HA WH- - §

rTepeane (—2; 6). B kakoii Tou- ! / \

xe orpeska [0; 5] dyermma | ,

f (x) npuEuMaeT HanGoapimee @ -2 (¢

sHadeHme? '-__'-_2

Haitgure OpOM3EOSHYK (DYHKOUH I = 3,5x* - e?* B TouKe
Xo= 0.

Haiigvre HauMeHEsIIee 3Hauenyue pyHRIEHR [ (x) = %% — 3x
Ha orpeske [0; 3].

Hailipure MOMEHT OCTAHOBKH TENA, ABHMKYIIErOCA OPAMO-
nuHeiHO Mo 3aKkony § (1) =% — 6f — 16.

Haiinnre HauGoapllee sHAYeANe (DYERIUK
y=12 —~ 4 cos x.

B10. HafiauTe HauMeHbIlee DellleHAe HEPDABEHCTEA

ORCE
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1]
B11. Brramemmre: (2,116 ¥4 +1,9/492) &,

B12, HaiianTe yTpoeHHYIO ILIOLIabL (Hrypht, orpauBusHHQ}

rpapuKoM (HGYHKIIHU I = \E +1, npamoit x =4 1 ocamy
KOODJAUHAT.

B13. Peurite ypaBHeHHe

0,1**' = /103 + 3x.

Bl4. HaiiguTre TOYKY JOKANLHOTO MAKCHMYMA (PYHKIIUH

fx)=

YacTe C. MNpeactasuTe pasBEpHyTOoe pelleHue

C1, CKonbXO KOpHeH HMeeT YpaBHEHHE
(2sin nx —+/3)-log; (4 — x2)=0?

C2. Haiizure cyMMY IeNLIX 3HATEHHWH (MAH Ieioe 3HAUYEHNE,
ecNIl OHO eJHMHCTREHHOE) TMAPAMETPa 4 U3 IDPOMEMXYTHA
{0; 9), IpH KaMmMAOM H3 KOTOPHIX YDABHEHUE

(Jx-8-2)-(x-a)=0
HMeeT eIHHCTREHHOS DeIlleHHe.

C3. Pemmnte ypaBHEHHE

(log? (x2 — 6) + 4 log? (x% — 6) — b logs (2% — 6))? = W7-xl

Tz

C4, Peinute ypaBHeHHe

16x2—24x+12=( 3 - sms%)( 3+51n8—;—).

C5. Hafizure Hanbossliee 1eJ0e pelledne HePABeHCTEA
3|x—3|+|x+1|-]5-2x|<|VB-3]+|B+1]

C6. Pemure cUCTEMY

Jl—zsin‘* %—20034 g +x2 -8rx+16n2 =0
< (log, Q) (z+1 < 2x.
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Bapuaunr 2

YacTe B. 3anmwunTe npaBunbHblit OTRET

1 1
B1l. Yopocrure shIpaskeHue (g2 —4) +8a% —q.

B2. Hajizure sHayeHHe BLIpasKeHHs log, (160), ecau >0 u

logq =9,
J§ an
B3. Haiigure cos 20, ecan sin ¢ = < TCO< -

B4. Pemure ypasHeHHe X —3=5—1x,

B5. Ha pucyHEKe n300parkéH rpadux DpoMsBOLHOH GYHEINU
f (x), onpepenéunoit Ha maTepsBane (—7; 8). Haligure xo-
JHYeCTBO TOYEK, B KOTODHIX KacaTejbHad K Tpadury
dyvuxnuu f (x) oDapannenbHa Opamolt y=3,5x+ 2 mau
COBTIAJAeT ¢ Held,

RN EEEN
1§ i N
\ E ™,
...... lid N ! AN
S ) N
L i P | -
—7-5 -3[-1]e 214 | E;szc
DN NN R

B6. Haiinure npouasognyio dyurmuu y =4,5x% - sin x B Tog-
Ke xq=0.

B7. Halnure nanmensinee sHayeHnre Gyaxuun f(x)= % x-x
Ha oTpeake [0; 2].
B8. Haiinure abecnncey Touku rpaduxa Gyaxumn
flx)=56x2-4dx -1,

B KOTOpOi yrmoeoi xoodduouenT xacaTeAbHOH K HEMY
pasen 16,

BY. Hailanre Haumenblllee leJoe 3HaYeHHe PyHKIHN

1 x
=[=]-38.
v (3)
B10. Hafigute KONMYECTBO UEALIX UHCE] — peleHuii Hepa-

peHeTBa log,, (x -3+ 220,
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6
B11. Brramcnare: (L5 Y255 + 3,5 5 ¥25) 1L,

B12. Hadinure muiomais GUTYPEI, OTPAHMICHHON rpahuroM
um y =X — 2x + 2, npamoit x = 3 u ocamMu KOOp.lIH.‘EI:aT(.pyHR

B13. Pemure ypasHeHme

0,3"*! =2+ x.

B14. Haitnure TOYKY NOKANBHOTO MEUHUMYMa (QYHKUHH
f(x) = xa . ex+?_

MYacre C. MpencraesbTe passdpuyToe pelweHue

Cl. CroampKo KopHeii uMeeT YpaBHeHHe
{(2costx—1)-Y3x—x2 =07

C2. BafianTe cyMMY LeJHX 3HAYeHHH (MIM UeNioe 3HauycHHe,
eCJAH OHO eIHHCTBEHHOE) TapaMeTpa 4 U3 IPOMEeXYTHA
(4; 16), Op¥ KakIoM U3 KOTOPEIX YPABHEHHE

(log(x-6)-3)-{x—a)=0
HMEeT eIHHCTBCHHOE PelleHue,

C3. PemunTe ypaBHEHHE
3 2 |\/§_ x‘
(log? (x* = T} + 3 logi (x* —~ T) — 4 logz (x® - ) = —=—-1.
VB -x
C4. PemnTe ypaBHeHKEe
16x2 — 40x+ 27 = [JE— sin i’;—’i)[ 2 +sm§§"i),
C5. Haiigure HanGonplIee Iejoe PeilléHHe HeDABEHCTBA
2)x—3|—|x+1]+]|4-3x|<|V3 -2|+|/3+4].

C8. Pemmre cHCTEMY

J4 sin® 325+4c036 g—l +yt+4ny+4nt =0
1t < {log, 126)4# =+ < 3m,
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BapwauTt 3

YyacTh B. 3anuuunTe NpaEuAbHbIA OTBET

Bl.

B2,

B3

B4.
BS.

B6.

B7.

B8,

B9,

1
7

2
4-y7
=yt

YropocTHTe BREIDAKEHNE
2+ y7

Haitgure sHadeHHe BEIpaxkeHua log, (25a), ecmu a >0 u
2 log; a® =186,

. .o
Hahgure \/gsm o, ecnu sin 3 =0,5,0<a<mnm.

PemuTe ypaBHenue /30 + x = x.

Ha pucyHKe H300pakEéH rpadHK IPOHIBOAHON (MYHEONH
f (x), ompemenénHoil HA nHTepBanae (—7; 8). B xaxoil Touke
orpeska [-5; 0] dpyurnua f (x) mpuaUMaeT Hawnboibliee
3HaAYeHUE?

7 7 S

1. !5_- . _._//\\

i N 3 \r

i Y i |
I____ .I — x O A .11 / ).__ L_. R . ...g‘;
| 7. -hl-3loL /.2 1 4_| 6. | 8x
e '*7 NERNS RN

HaiigmTe IpoU3BOIHYI0 GYHKIHH Y = 5x - sin 2x B Touke

x. _TI:
1} 4'

Haligure napMeHbmee 3Havenue GyHrmuy f (x) = 2x% — 6x?
Ha oTpeske [-1; 1].

Haiiinre MOMEHT OCTAHOBKE Tesa, ABHIKYIIETOCH MpPAMO-
NHHeHO Do saxony § (¢) =12 — 5 — 14,

Haiizure HamBoaeniee sgaueHne (YHKIME
y=11 -7 cos x.

B10. Haiigure HanGonbiiee perreHne HePABEHCTBA

70
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B11.
B12.

B13.

B14,

Brramcaure: (0,3 %/27 V3 + 2,7J3 i‘/ﬁ)%

Haifaure mnomans Gurypst, OrPaHUYEHHOH rpadmkoy

dyuknHR Y= 3Vx + 2, npaMeMu x =4, x=1 u ocro
abeunce.

Peirure ypasHeHMe
3**=Jx-38,

Hafizure TOYKY JOKANBEHOT0 MAKCHUMYMA (DYHKIUH
f(x)=x*"e*-2,

Yacte C. MpeacraesTe pazsépHyToe pelienne

Cl1.

c2.

C3.

C4.

C5.

Cé.

CroabKo Kopuell HMeeT YPABHEHHE

(2sin nx —1)-ev®-=* =(?
Hafizure cyMmmy 3HaveHHi (iU 3HAYEHWS, €M OHO ©AMH-
CTBEHHOE) IAPAMETPA &, IPH KAKI0OM A3 KOTOPEIX YpaBHeHHe
x ]
— =} {x—a)=0
[x -3 4) ( )
BMeeT eJUHCTBEHHOE DellleHue.

Pemure ypaBHESHHE
[80+x—x2| 1

2 F _ —_ 2 Z2 =
{loga (x 3)—3logg (x2 —3)) x2 —x—30

Peuinte ypapHeHHe
4x? —12x+11:( 2 _sin“—:’f)(ﬁ+sin4—;f),

Hafiaure CYMMY LeiblX DPellleHNi HepaBeHCTBA
4lx-1|-|x+2]+|3-2x|>|V59 - 8| +|v59 -1

#a opomexyrie [—17; 18].

Pemure cHucTeMy

l'__c?f’ﬁ+4y3+41ty+n2=0
1+cos2x

03« B30 (28 2 D573,
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YacTe B. 3anuunte NpaBuabLHbIA OTBET
2
L 9-x
Bl. YopocTuTe BRIpa)enue x° +—
x5+43

B2. HafizuTe sHaueHMNe BEHIpAYKeHHA log: (32b), ecnu b>0 m
log; = 186.

o 1
B3. Haitigure ¢os ¢, €CHH COS —=—-—, K < O < 2%,
A 2" 72

B4. Pemrure ypapHeHRE /8 —2x = x,

B5. Ha pucynre nzofpaxxén rpadur opoussogHoR dyueimun
f (x), onpezenémmoll wa mHTEpBane (—7; 8). Hailiqure xonu-
YeCTEO TOYEK, B KOTOPEIX KacaTensHad ¥ rpadury GyEROHHA
f (x) napannenrHa OpaMoll ¥ = —x + 3 WA cOBIAAAeT C Heil.

| o]
<2

P x

b
|
T
1o

| §

-1
2
|
|

B6. Haiigmre npouspopuyn dbyuxouu y= 2,5x? - e’ B Touxe
Xg = 0.

B7. HaiiguTe HanMeHbilee 3HaYeHMe PyEROMY f (%) = 2% — 32
Ha orpe3ke [1; 3].

B8. Haiigure abcomecy TOYKHE rpadura QyHKITHE
flx)=4x*—x -1,

B KOTOpo# yrimorodl Koob(HUHEHT KACATENBHOH K HEMY
paeen 7.

B9. Vkaxure HanmMeHbIee IeXoe sHadenne QyHKIIHHA

l.r
=] = 2.
v=(3)+

B10. HafinuTe }0JHYECTBO TeALIX UHHCEN —- pPelleHHi Hepa-
BeHCTRA loge (x — 4} +1 20,
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12
B11. Brruncumre: (1,1 82 +0,9/4 J§]".

B12, Haiiaure niomans GUrypel, OrpaHMYeHHON Tpadrom
GyHRUAK y = x° — 1, npAMBIME x = 1, x = 2 v ochIo abemuce,

B13. Peminre ypaBHeHHe

0,25° " = 19 —x,

B14. Halizute ToaRy JOKATSHOTO MUHUMYMA GYHKITHE
Flx)=x%. ¥+,

YacTe C. MpencraBbTe pa3sépHyTOE pewieHne

Cl. Cronsko KopHell HMeeT YypaBHeHHe
(2cosrx — ‘\/5) -loge s (5x — x2) =07

C2. HaipguTe cyMMy IeNBX 3HAYeHHD (MNH 1eJoe 3HAYEHHE,
€CJAH OHC EJIMHCTBEHHOE) TMapAMEeTpa d U3 IROMEeXYTHA
(1; 8), mpu Ka)KAOM N3 KOTODPHIX YDABHEHHE

(Jx-5-1)({x—a)=0

HMeeT eTHHCTBEeHHOe DelleHHe.

C3. Pemute ypaBHeHHe
[6+x—x%| 1

(log} (x® — 6) + 2 log} (x* — 6) — 3 log; (x* - 6))° = P p—

C4. PemuTe ypaBHeHHE

4x2—20x+27=[\/§—sin4?”](\/§—sm‘“‘?"}

C5. HalianTe YMHOMXKeHHYIO HA 24 cyMMy HanGoNBIIEro U HAH-
MeHBLIETO penieHuit HepaBeHCTBA

2|x—5|+|x+1]|-|4-5x]>] /65 —9]+|65 -1|.

C6. Pemure cucteMy

J1 - cos4x — cos 4x - tg?2x + y? —4dny +4n? =0

3o, [x + %

R« 3 ]<2711:3.
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Bapwaut 5

YacTh B. 3anUIIKWTE NPaBUibHbLIA OTBET

B1.

B2,

B3.

B4.
B5.

BS6.

B7.

BS.

B9.

Yer-q
¥ev2

HaiiapTe sHaYeHHE BhIDa)KeHUA log, (8a), ecan
log, (16a) = 16.

L
3

¥rnpocTHTe BHIpAKEHNIe c?,

s 1 =
i 20 =, =
Haitgure V2 ctg 20, ecou sin 20 N 5
Pemrnre ypaBHeHnue Jx—7=9-x,
Ha prcyHke nzobparkén rpadiK nponsBogHoit dyukmn f (x),

onpegenéunoit Ha unTepEane (—7; 8). B Karo# Touxke oTpeska
[3; 7.5] dyarmua f (x) npuaumaer ganbonsiuee 3HadeHne?

i1
NN
SERESNOS

—7i-51-3 135N
el 0 R I
Haifizure mpoussogHyw ¢yHENMH y = 2x - sin x B TOUKe
T
Xy =—.
*T 2

HaliauTe HauMeHbLIIee sHaUYenune GyHKLMA [ () = 4x — x*t
Ha oTpeske [-1; 2].

Haiigure MOMEHT OCTAHOBKM TeJa, NBMMYINETOCH OIPAMO-
AuHeHHO MO 3aKOHY & (£) =12 — 5t — 24.

Ha#iaure mambonbmee sHadenue HyHKINA
y=5-5cosx,

B10. Hafigure HauMeHbIllee Ielioe PeIIeEHe HEPABEHCTBA

G <)
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Bl1. Beruwcnure: 3-(3,2./36 7_6' +38,8436 \/6_3)-%-

B12, Haitnure mwromans $Urypsl, OrpaEm4YeHHOH rpadmkon

by y=3— \/;, upsaMel X = 9 B 0CAMH Koopammar,

B13. Pewure ypaeHeHme

0,551 = x.

Bl4. HadiguTe TOUKY JOKAIBHOrO MUHUMYMa GYHKIIAN

Flx)=ax2. ev-1,

YacTte C. MpeacraesTe pazsEépHyToe peweHme

C1. Cxonbko KopHel MMeeT YpapHeHne

Cc2.

C3.

C5.

Cé6.

(2sintx - J§)-«/16 -x2 =07

Hadizure cymMmmMy enHX SHaveHHE (MAH Oenoe 2HadeHme,
eCaH OHO EONHHCTBEHHOE) NapaMerTpa d W3 IPOMeXyTHA
(2; 10), opy KaXXZOM H3 KOTODHIX YDaBHEHIe

(logi(x-5)-1)-(x-a)=0
uMeeT eAHHCTBEHHOE DellleHHe.
Pemmnre ypasaesane
(log? (x?2 — 4) — 2 log? (x® - 1) — 3 log; (x* — 4))* =
_[3+2x—x* |

1,
x?-2x-3

Pemmure ypaBEeHRAe
3[\[5-— cosTmx)(F +cos Trx) _ 2% + (2x _ 7)2-
Haitgure cyMMy TeNBIX peuleHiH HepaBeHCTBA
3|2-x|-|x+3|+|8x—5|>| V47 - 7|+|V47 -1|

Ha npomMexyTre [-15; 14].

PemuTe cucTeMy
JOy? + 6my + 2 +cos® 2x —4cos? x +3=0
Liog, 84
8 < (x + y)? < 216=3.
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Bapuwaut 6

YacTe B. 3anMunte npaswnbHbih o0TBET

B1

B2.
B3.

B4.
B5.

B6.

BY.

BS.

B9.

i
Yupocture Beipaskenue 10a® + (\/E —-BY —a.
Haiigure sHAEHRE BRIpAeHUA logy (98), ecnm log, 276 = 27,

Haiigure N tg 20, ecan sin 20 = i, Tea<Z,

J17 4 2
Penture ypasHeHue -J4x + 5 =x.
Ha pucyexe uzobpasxéH rpapuix NPOUIBORHOH DYHKIMH
f (x), onpegenéanoil Ha unTeppasie (—6; 5). Haltnnre wonu-

YECTEQ TOUEK, B KOTOPHEIX KACATENLHAA K IrpaduKy DYHKUF
f (x) mapanmensHa npAMoH ¥y = bx — 7 UnHE coBmanaer ¢ Heil.

PEERRN SN
_ ._..._i_._ 1__:_.5 . .‘;
|-6|-4!-20].1.] 8. 6 |x
NN il

Haiimure npomseoguyio Qpyuxmuu y=1,5x%. ¢?* B Touke
Xy = 0.
HaitauTe HauMenbIee 3HAUYeHNEe QYHKIHYN
fFx)=x*-8x+1
Ha oTtpeske [0; 2].
Ha#igure abemueey Touky rpadnia HyHKIIN
F(x)=3-x-0,6x%
B KOTOPOH yrioBoii xosdduomenT kacaTenbpHOH K HeMY
pasen 0.
Halizure nagMeHEbIIee eloe 3HaYeHNe QyHKIMA
y=2-0,5.

B10. HatiguTe kKonduecTso HeJHX WHCET — pELIeHHE Hepa-

BEHCTBA
10gn'5 (x - 2) +42=0.,
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B11.
B12.

B13.

Bl4.

Brrumcanre: 49 (1,02 /7 $49 + 5,98 349 \ﬁ)'%_

Ha#impre momazs guryps, OTPAHHYEHHOW TIpadukom
DyHKIITHY ¥ = %, OPAMEIME X = 1, x = ¢ B ocsk0 abemuce,
Penmrrre yparnenue
5= = x.
HafiguTe TOUYKY JOKANTBEHOTO MHHHMYMA (OYHKIIMH
Flxy=x2.e*2,

Macrte C. MpeacraewTe pa3zsépHyroe peweHune

C1.

C2.

C3.

C4.

C5.

C6.

CHOJIBKO KODHeH HMeeT YpABHEHUE

(2cosmx + V2)- ¥ =0?

Haitaure cyMmMy 3HaUeHH# (MIH 3HaAYeHWe, €CJIH OHO 8NMH-
CTBeHHOE) MapaMeTpa &, NPH KaKIOM M3 KOTODEIX YpAaB-

HeHHRe
x 4
———— | (x-a}=0
( x—4 3 )
HMeeT eJUHCTBEHHOE DellleHHe.
Pemure ypasHeHHE

® _ k. oar 2 _ T gy, ax g=|x2—~2—x]_
(9°-5-35+2)°-36(3° -5)-3" -148) s
Pemute ypasHeHHE
4(J§-sin 18mx) {42 + sin 18rx) _ 16+ (2% + 1)2

HaitauTe cyMMy LedbIX PellleBENil HepaBeHCTEA

3|x—~3|-|x+2|+]|8-5x|>|/51-8|+|vB1-1]
Ha npoMexyrre [—15; 16].
Peminte cHCcTEMY

J4y® —dny + 72 +cos? 2x + 4cos? x—-1=0
1

-lm;ﬁ 125 < .

<(x+y) Fey
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